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ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ “ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ,,

Εγκαινιάστηκε χδές ή πρώτη
Δημοτική έπιχείρηση στό λιμάνι

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ
ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες η 

πρώτη Δημοτική επιχείρηση στο 
λιμάνι μας και συγκεκριμένα 
στο περίπτερο που βρίσκέτααι 
στο χώρο αναχώρησης των 
Κρητικών πλοίων.

ΣΤΑ εγκαίνια παραβρέθηκαν 
εκπρόσωποι ίων τοπικών Αρ 
χών και πολύς κόσμος.

ΜΙΛΗΣΑΝ ο Δήμαρχος Ηρα 
κλεϊου κ. Καρέλλης και ο Πρόε 
όρος του Λιμενικού Ταμείου κ. 
Βασιλάκης.

Ο ΛΟΓΟΣ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Μιλώντας ο Δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλης είπε τα εξής:

«Όλοι εμείς που αποτελούμε 
τα μέλη της Δημοτικής ΟιΚογέ 
νειας, ο Δήμαρχιος, οι ΑΥιτι.δή. 
μαρχ'οι, ο ποοέδοος και τα με 
λη του Δημοτικού Συμβουλίου 
οι υπάλληλοι και οι εργάτες 
του Δήμου «νοιώθουμε περήφα­
νοι και συγικινημένοι παραδίβον 
τας σίε λειτουργία το σταθ,μ'ό ε 
ξυπηρέτησης όσων διακινούν- 
ται —‘και είναι αρκετές εκατό 
νΐάδες χιλιάδές κάθε χρόνοι— 
μέσω του λιμανιού μας.

Μερικά χαραχτηριστικά· στοι 
χεία του σταθμού, η δημιουρ­
γία' του οποίου κατέστη δυνα­
τή Χάρη στη συνεργασία με τη 
Λιμενική Επιτροπή, πουδιάθεσε
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τους χώρους του λιμανιού, με­
ρίδιο του σιην εταιρεία.

ΤΤεριλΙαμβάνιει αίθουσα εστία 
ταρίου, μπαρ και καφετέρια, αί 
θουσα αναμονής, εκθετήριο και 
κατάστημα πώλησης κρητνκών 
προΤόντων.

Θα μπορεί να εξυπηρετήσει 
με άνεση —«και με πολυτέλεια 
θα μπορούσε να προσθέσει κα 
νένας άφοβα— πάνω από 250 
άτομα.

Θα λειτουργεί’ από άρθρου 
,βαθέως —για να είναι σμ θέση, 
να εξυπηρετήσει όσους θα περί 
μένουν τους δικούς των με τα 
πλοία της γραμμής μέχρι νυ- 
χΙτός για να δήχεται τους φί­
λους της «θαλασσινής ζωής που 
φιλοδοξούμε να πολλαπλασίασα 
με.

Σΐο εκθετήριο και στο κατά 
στημα πώλησης των Κρητικών 
προϊόντων θα μπορεί ο επισκι: 
πτης του νησιού μας να ρχηιμα 
τίζ'ει μια πρώτη εντύπωση, μό 
λις πατήσει τα πόδια του σ' αυ 
τό, για το τί τον περιμένει και 
ναι παίρνει μαζί ταυ, φεύγοντας 
σταφίδα, ρακί, κρασί', τυριά, 
πορτοκάλια, μέλι, λάδι, κίτρα 
κι ότι άλλο παράγει η εύλογη 
μένη γή του, δώρα για τον εαυ 
τό τού ήι τους φίλους του.

Η πρώτη αυτή Δημοτική Ε 
πιχείρηση «του τόπου έχει, βέ­
βαια, δύο στόχους. Ο πρώτος

είναι η καλύτερη εξυπηρέτηση 
του κοινού πσ υεξυιπηρετείται μέ 
σο> του λιμανιού. Ο δεύτερος
είναι η είσοδός μας 
ρημάτιικό κύκλωμα.

Δεν σκοπεύουμε, 
πλουτίσει ο Δήμος,

στο βπιχει

βέβαια να 
am την ε

πιχείρηση. Τα κέρδη-, και θα υ 
πάρξούν, είμαι σίγουρος, θα δι 
«τεθούν για τηνοργάνωση και
άλλων 
τελική, 
με τον 
λιμάνι

χώρων του λιμανιού με 
επιδίωξη να κατεβάσσυ 
Ηρακλέιώ'τη στο ωραίο 

«μας μια και είμαστε η
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01 ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα για τέ ρεσμώτων με θέμα «ΚανόινΒς 

ταρτη μέρα το σεμινάριο για την καταγωγής εμπορευμώτων», Στ. 
τεχνική των εξαγωγών στο Ηρά Νικ,αλακόπονΙλ,ος Δ)ντής του
κλειο που οργανώνει ο ΟΠΕ.

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ θάναι ο κ. Σ. 
Μπούκης Καθηγητής MANAGME- 
ΝΤ, με θέμα «ΜΑ NAG ME NT εξα 
γωγκκών επιχειρήσεων» που θά- 
ναι και το αυριανό θέμα με τον 
ίδιο ομιλητή.

ΕΚΤΟΣ από τον κ. Σ. Μπαϋκη
στη πορεία των εργασιών
σεμιναρίου 
κ.κ. Κ.

θα μιλήσουν 
Ζαχαροπουλος

Τράπεζας της Ελλάδας

του 
οι

τΠζ 
με

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΝ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΗ

«"Ou αρπάξουμε»...

πάλη· στην οποία σημειώνεται 
το εξής παράδίοξο’ να είναι κτι 
σμένη κατά μήκος της θάλασ 
σας και να έχει στραμένα τα· νώ 
τα της σ’ αυτήν.

Η πρώτη δημοτική επιχειρη 
ση που δημιουρΓΥήισαμε, θα απο 
τελέσει τον πρώτο ικρίικο σιε' 
ίμια άλυσισίδα παρόμοιών 
θα οργανώνει ο Δήμος, θέτο­
ντας «τις στην υπηρεισία του του 
ρισμού και· της αναψυχής. Τις 
αναφέρω, για να σας πληροφο· 
ρή'σω αλλά και για να δεσμεύ 
σω ταυς εαυίτσύς μας. Θα άξιο 
ποιήσομε τα υπόγεια του Δημα 
ρχεί’ου, προσφέροντας τα στην 
άναψυχή των δημοτών μας, σο 
συνδυασμό με την πλατεία ταυ 
Αγίου Τίτου πο «διαμορφώνε­
ται και, φυσικά, πεζοδρομείται, 
μια και θα πρέπει κάποτε ο πε’ 
ζός, αρχαιότερο είδος κατά μΒ 
ρικά εκατομμύρια χρόνια του ε 
πηχουμέναυ, να απακομήσει μ® 
ρικά δικαιώματα.

Θα δημιουργήίσομε ένα κάμ 
πιν, σε συνεργασία μ® δυο γει 
τονικίές Κοινότητες.

Θα λίειτουργήΐσομε ένα ξένο

θέμια «Νοιμισιμιατιικ «συστήματα 
•και ισοζύγιο πληρωμών της Ελ 
λάδας», Γ. Γλεντζης με θέμα 
«Θεισμικό πλαίσιο διεθνούς εμ 
πορίου», Κ. Κονίστης Δ)«ντής 
Τελωνειακής Υπηρεσίας Υπόυρ 
γείου Οικονομικών με θέμα 
«Τέλωνειακές διαδικασίες εξα 
γωγής», Δ. Ζαχαρόπαυλος υπεύ 
θυνος του Υπουργεκιυ Εξωτερι 
κών για τις συναλλαγές με θέ 
μα «ιΕνδοίκοινοτιικές συναλλ.α- 
γές», I. Στεφανίδης Δ)ντής τμή 
μαΐτος Επιμόρφωσης Τράπεζας 
Τΐίότεως με θέματα «Τρόποι 
πληρωμής, «Διεθνείς όροι εμπο 
ρικών συναλλαγών και ασφάλι 
ση μεταφερομενων εμπορευμά­
των», Δ. Γι'ανναικόιπουλος «πεϋ 
θυνος του Υπουργέ ion Οικονο 
μικών για την καταγωγή έμπα

τμήματος προβολής και διαφή 
μισης του ΟΠΕ με θέμα «Έξα 
γωγκκοί φορείς και συναφή θέ 
ματα», Μπαρούνος υπεύθυνος 
της Εθνικής Τράπεζας για το 
συνάλαγμα με θέμα. «Αγο,ρά συ 
ναλλάγιματος θεφρία και πρα­
κτική», Δ. Πάλαιολόγος υπεύθυ 
νος για το Συνάλλαγμα της 
Τράπεζας της Ελλάδας με θέμα 
«Συναλλαγματικές διαδικασίες» 
Παπαϋάτος επιθεωρητής Τρόπε 
ζας της Ελλάδας μ® Βήμα

«Χρημοτούοτήσεις εξαγωγών» 
I. Κριτσωτάκης Δ)ντής του Τμή 
ματος Έρευνας Ξένης Αγοράς 
του ΟΠΕ με θέματα «Το εμπό­
ριο με τις χώρες COMECON», 
«Το εμπόρ® με τις Αροβικές χώ 
ρες», «Διεθνείς εκθέσεις», Γ. Ζώ 
τος Καθηγητής MARKETING 
του Παν)«μίου θεσ) νίκης με θέμα 
«Τι είναι MARKETING, επιλογή 
ξένης αγοράς, στόχος για την ε- 
πιχώρηοη», «Χρήση και ερμηνεία 
σποτ,στικών μετρήσεων» και Γ. 
Νόζης Δ)ντής της Διεύθυνσης Ει 
δικών Μελετών του ΕΟΠΕ με θέ 
μα «Έρευνα και συλλογή στοι­
χείων», «Δίκτυα Διανομής» και Γ. 
Σοκκουλίδης Καθηγητής Βιαμηχα 
νικής θεσ)νίκης, με θέμα «Σχέδια 
σιμός ΠροΤόντος».

ΠΑΡΕΜΒΑΛΛΟΥΝ ΕΜΠΟΔΙΑ
ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ

Τό Λιβανικό πρόβλημα 
διατηρεί τήν οξύτητά του 
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Νότο πάλι, αυτό που από α­
πό τη στήλη αυτήν εδώ, έχιει επι- 
σημανΟεϊ πάρα πολλές φορές. Η 
□ νευθυνότητα μερικών «επιχειρη 
ματιών» που αποκλειστικό τους 
στόχο· έχουν την εξαπάτηση του 
ικαταΜαλωτή, όπου κι αν βρίσκε 
τα«ι, στο εσωτερικό ή στο εξωτε 
ρικό.

Δυό περιπτώσεις χαρακτηριστι 
κές. Ντόπια η μιά, έχει σχέση με 
τις εξαγωγές, αιθηναΎκή η άλλη, 
σχετ ίζετα ι με τη νοθεία1.

Στην Αθήνα, κάποιος έμπορος 
λαδιού, γράφουν οι εφηιμερίδιες, 
κλείστηκε στη φυλακή για αρκε 
τούς μήνες, επειδή πουλούσε 
μπαμπακόλαιδο, για λάδι ελιάς.

Εδώ, ο Σύλλογος Γεωπόνων A 
νατολικής Κρήτης, καταγγέλλει 
μιά ολόκληρη γκάμα από δείγμα 
τα ασυνειδησϊας, σε ό,τι αφορά 
τις εξαγωγές οπωροκηπευτιικών.

Με αλσφρή — πούπουιλο — 
συνείδηση, χρησιμοποιείται η α­
πάτη ως εργαλείο για' να βγουν 
εύκολα κιέρδπ. «Τί λάδι ελιάς, τϊ 
μπαιμπακόλαδο», λέει ο φίλος. 
Λάδι το ένα, λάδι και το άλλο. 
Αν είχε και ρετσι νό«λαδο καί ήταν 
φτηνότερο, με την ίδια' ελαφρό 
τη,τα, θα το πουλούσε ως... ρα­
φινέ για γλυκά.

Με την ίδια ελαφράδα· στη' συ 
νείδησή φαίνεται να επιχειρούν 
εξαγωγές αγγουριών, μερικοί «ε- 
ξαγωγείς» μας, όπως καταγγέλ­
λουν οι Γεωπόνοι. Μακρυά πάνε, 
σου λέει, τ' αγγούρια, συσκεύα- 
σέ τα, και στείλτα, κι ό,τι θέλει1 
«ας είναι. Το πώς εξευτελίζεται το 
ελληνικό όνομα στις ξένες αγορές 
που κλείνουν μιά - μιά τις πόρ­
τες τους στα· ελληνικά προΤόν- 
τα,, ούτε τον κόφτει, ούτε τον 
ενδιαφέρει τον κιΰρια «εξαγωγέα» 
της περίστασης. Αυτός, to μόνο 
που επιδιώκει, είναι «να τα πιά- 
σουμε» κατά τη συνήθη έκφρα­
ση. Κι όποιος στέκεται εμιπόδιο« 
σ’ αυτόν τον... ιερό σκοπό, πρέ­
πει να εξουδετερώνεται με κάθε 
τρόπο, θεμιτό ή αθέμιτο. Το 
καταγγέλλουν κι αυτό οι Γεωπό­
νοι. Ύβρεις, απειλές, εκβιασμοί, 
και άλλα τοιαύτα, είναι τα χρη 
σιμοποιούιμενα μέσα.

Έχουν την εντύπωση οι άν­
θρωποι αυτοί, ότι ο άλλος κό­
σμος τρώει σανό ή κουτόχορτο, 
κι ότι η τέτοια συμπεριφορά 
τους, είναι η πρακτική απόδειξη 
της «εξυπνάδας» τους.

« Ο,τι αρπάξαυμε», το κατατε 
θέν σήμα των α'^ξιπτωτιστών 
τυυ εμπορίου που προσβάλλουν 
βάναυσο ολόκληρο τον ελληνικό 
εμπορικό και επιχειρηματικό γένι 
κά κόσμο.

Δεν είναι όμως μόνο η ηθικά 
πλευρά του θέματος, που γι' αυ 
τους, μπορεί και να μην έχει κα 
μ.ά σημασία. Η ζημιά που κά­
νουν στον πρακτικό τομέα των

a » η »<»»«»·« a «

δοχείο υψηλής στάθμης.
Θα δημιουργήσσμε μια 

ρεία που θα κατασκευάζει 
γραφα των θησαυρών μας

έται 
αντί
του

ιεθνιικών «συναλιλαγών, είναι το
■οξύ πρόβλημα. Αυτοί, μπορ® να
αισθάνονται ακόμη και περιιφά- 
νε α αν τους απρκαλέσε· κανείς α­
νήθικους. Η ζημιά όμως έχει γί­
νει στις ελληνικές εξαγωγές. Οι ξέ 
νοτ έμποροι, κουμπώνονται, και 
με το δίκιο τους, μπροστά σε 
'ελληνικές προσφορές. Επιφυλά­
ξεις, και εξευτελΊσμός στις τιμές, 
είναι το αποτέλεσμα, όταν δεν συ 
ναντάμε την κατηγοιρηματιική’ άρ 
νηση αγοράς.

Κι είναι αυτός ένας από τους 
κύριους συντελεστές που διασ'ηι- 
ρούν σε μόνιμη ανισορροπία, το 
εμπορικό μας ισοζύγιο. Κι αυτή 
ή ανισοριριοπία, αιτία· της οικιονο 
μιικής κακό δαιμόνιας της χώρας 
μας. Τρώμε τις ίδιες μας τις σάρ­
κες. Δεν είναι από χόμπυ to που 
λέει η Κυβέρνηση να αυξήσουμε 
την παραγωγή μας για να αυξη­
θούν σι εξαγωγές. Εθνικό πράβλη 
μα είναι. Τί να· σε υποδουλώνουν 
οι ξένοι με τα όπλα, τί να σε κά 
νουν δούλο τους με τα δολλάρια; 
Το« τελικό αποτέλεσμα είναι ίδιο·. 
Η εξάρτηση. Πώς όμως να μείνει 
μιά χώρα ελεύθερη, αδέσμευτη, 
ανεξάρτηση, όταν αυτά που βγά 
ζει προς τα έξω, είναι πέντε φο­
ρές λιγότιερα·, απ’ αυτά που' έχει 
ανάγκη να εισάγει; Και από χρό 
νο σε χρόνο, βυθίζεται στο χάος 
του εξωτερικού χρέους.

Μπορεί να μην επηρεάζουν και 
ναι μην ελέγχουν τις θελήσεις αυ 
τής της χώρας, εκείνοι που την 
έχουν αγκυστρώσει με το αγκί­
στρι του χρέους;

Αυτή την κατάπικρη πείρα, ε- 
μείς οι Έλληνες, έπρεπε να την 
έχουμε αξιολογήσει σωστά. Έ- ΐ 
πρεπε...

Αντί του τί έπρεπε, υψώναμυε ί 
στον ιστό της σημαίας μας περί 
που σαν εθνικό λάβαρο, το «ότι 
αρπάξουμε». Το λέμε «εξυπνά­
δα». Το χαρακτηρίζουμε αξιοσύ 
νη«. Συχνά και λεβεντιά. Και πάμε 
...κατά γκρεμού.

Βέβαια στον γκρεμό αιωρείται 
η εθνική οικονομία. Μερικοί ό- 
μιως, ταυ είδους που λέμε, οι «έξυ ΐ 
πνοι», οι «άξιοι», οι «λεβέντες», j 
στομτκά, πλουτίζουν. Και γι’ αυ ί 
τούς, αυτό μόνο μετράει. Δεν υ- · 
πάρχεΊ κανένας τρόπος ούτε και ] 
πρόθεση υπάρχει να περάσουν α-1 
πό το «εγώ» στο «εμείς». Δεν το! 
ξέρουν, δεν θέλουν να το ξέρουν , 
το «εμείς». Επειδή όμως, δεν υ- ί 
πάρχουν μόνο αυτοί, αλλά και ί 
όλοι εμείς που ανεχόμαστε αυ- ί 
τούς τους εξυπνάκηδες σ' αυτόν , 
τον τόπο, γι' αυτό χρέος είναι ■ 
να τους δίδεται ένα καλό μάθη­
μα, από τον νόμο, κάθε φορά 
που. κάποιος απ' αυτούς, γίνεται 
τσακωτός, να πουλάει την από- ( 
τη για εξυπνάδα.

Σ. Σταυραχάκπς.

Μουσείου ή: της Βυαζντινής τέ 
χνης και θα τα διαθέτει στην 
αγοιρά.

Θα ήταν χρήσιμο να σας ποιύ 
με ότι η εξυπηρέτηση των διακι 
ναυμένοαν μέσω ταυ λιμανιού 
μας όπως την φανταστή«καμε, 
περή,αμβάνίει και την αισθηιτι- 
«κή του·, αγωγή.

Το σπουδαίο αυΐτό ρόλο κλή 
θηκαν να παίξουν σε πρώτη φά 
ση οι ΗρακλΙειώτες ζωγράφοι 
•κ.κ. Παπαδώκπς και Βισικα'δου 
ράκης, σημαντικά έργα των ο 
ποίων κοσμούν το εστιατόριο 
και τη ν καφίετέρια.

Θα ή'ταν άδιικο- να τειλβιωνα 
χωρίς να ανμφερθώ στις άο­
κνες ποασπάθειες των «μελών 
της Επιτροπής πο τσχηματίστη 
κε για το σταιθυό, για να έλθΙετ 
σε «πέρας το έργο. Είναι αυ'τοϊ 
οι κ.κ. Α. Πρεΐβελιανάκης, Μ. 
Ttaai’araivvou, Γ. Σμπώκος 
και Διαλυνάς. Τους ευχαριστώ 
και δημοσία.

Φι σικά ευχαριστώ και τα μέ 
λη της λΊμεΥικής Επιτροπής για 
την «απρόσκοπτη συνεργασία 
τους και ιδία τον Πρόεδρο της 
κ. Μ. Βαισκλάκή το οποίο και 
παρακαλώ· να πάρει, αν θέλει 
τον λόγο.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΑΜΥΝΗΣ 
κ. ΖΑΚΟΛΙΚΟΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) —
Ο υφυττουργός Εθνικής Αμυ- 

νης κ. Π. Ζακολικος θα μετά 
6εί αύριο στη Κρήτη και τη 
Κω, -προκειμένιου να ευχηθεί γι 
α τις γιορτές και να «μοιράσει 
δώρα στους στρατιώτες που υ­
πηρετούν σε μονάδες των δυο 
νησιών, ανακοινώθηκε από το 
γρακμείο τύπου του υφυπουργεί 
ου Εθνικής αμυνης.

Από τον Σύνδεσμο Γεωπό 
νων Ανατολ. Κρήτης πήρα 
,με την παρακάτω ανακοί­
νωση :

Στις περιοχές Τυμπακίου και 
Ιεραπίέτρας τα τελευταία χρό 
νια παρουσιάζεται υια έντονη 
δραστηριότητα στην εξαγωγή 
του αγγίουριου.

Οι «περισσότεροι εξαγωγείς 
ιδιώτες και Συν)σμοι έχουν επι 
δοθεί σε μια ευγενή άμιλλα συνε 
χους βελτίωσης της .«μφάνισης 
και της τελικής άφιξης των

αλλά και σε βάρος των εξάγω 
γών μας και της εθνικής οικο 
νομίας.

Προσκαλουμε όλους τους εν 
διαφεροιμένους φορείς σε διάλο 
γο για μια κοινή ποοσπάθεια 
βελτίωσης των εξαγωγών μας 
και σταμάτημα των απαράδεκ­
των καταστάσεων απ όπου και 
αν προέρχονται.

Ο Πρόεδρος
Μ. ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. ΚΑΤΡΙΝΑΚΗΣ

■πφοιάντων στις σγορ.ές του
ξωτερικου.

Δυστυχώς όμως μεταξύ των 
παραπάνω εξαγωγέων υπάρχουν
και 
που 
πως 
νους

ορισμένοι ευτυχώς λίγοι 
η άμιλλα τους φθάνει στο 
6α ξεγελάσουν τους Γεωπό 
—«Ποιοτικούς ελεγχτές γι

α να προωθήσουν στις αγορές 
τον εξωτερικού και ακατάλληλα 
ποιοτικώς προϊόντα.

Οι καταγγελίες ποιοτικών ε 
λεγχ,τών—μελών του Συλλόγου 
μας την εξαγωγική περίοδο που 
περνούμε είναι ανησυχητικές.

Υβρεις, -πιέσεις, αττειλές γι
α
και 
τα) 
>νες 
που

την σωματική ακεραιότητα 
την περιουσία (αυτοκίνη 
των ελεγχτών είναι ορισμέ
από ενγενεις πράξεις
επιδίδονται οι ολίγοι αυ

τοί εισαγωγείς όταν οι Γεωπό 
νοι τους οσιορρίπτουν ακατάλλη 
λα φορτία ή τους κάνουν απλώς 
συστάσεις για σημαντικά λάθη 
της όλης διαδικασίας της εξα 
γωγής.

Ανεξάρτητα το ποια θα εί­
ναι η στάση του Συλλόγου μας, 
των μελών μας καί των Υπηρε 
σιών για τα συγκεκριμένα αυ 
τά γεγονότα ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΜΕ 
στο δημοκρατικό λαό της Κρή 
της, στους φιλότιμους και προ 
οδευτικους αγρότες και στις ο 
ργανώσεις συνδικαλιστικές και 
Συν)κες των παραπάνω περιο­
χών την απαράδεκτη συμπερι­
φορά των ολίγων εξαγωγέων 
που δεν είναι σε βάρος μόνο 
της ανθρώπινης αξιοπρέπειας 
και της υπαλληλικής δεοντολο 
γίας των Γεωπόνων—ελεγχτών

ΣΥΝΑΝΤΩΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΙ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ— 
ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 20 (ΑΠΕ) —
Στις 18.30 στο Κσστρί 6α 

ήραΥματΌΠότηθίί σήμερα' Πέμπ­
τη, 22 Δεκεμβρίου η πρώτη κατ 
■ίδιαν συνάντηση του ποωθυπου 
,ργου κ. Ανδρέα Παπανδρέου με 
τον πρόεδρο της Κυπριακής δη 
«μοκρατί'ας κ. Σπύρο Κυπριανού 
που Φθάνει στην Αθήνα το πρωί 
της ίδιας μέοας.

Οι συνομιλίες σε επίπεδο αν
τι,προσωπείων- οποίων η

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)— 
«Η επιχείρηση της μεταφοράς 

των Παλαιστινίων «μαχητώ«ν της 
ΟΑΠ από την Τρίπολη του At 
βύνου στις χώρες ποίυ θα τους 
δεχιθούν βρίσκεται πλέον στην 
τελευταία της φάση.

Σύμφωνα «με τις υπάρχουσες 
πληροφορίες:

— Το Ελληνικό επι[1ατηγό 
«Ιονίαν Γ'κλορυ» κάτεύθύνετααι 
προς την Τυνησία, όπου βρίσκε 
ται. και η έδρα της Οργάνωσης 
για την Απελάυθέρωση της Πα 
λαιστίνης.

—« Το «Νάξος» αποβίβασε ή 
δη στην Λάρνακα της Κύπρου 
400 Παλαιστινίους πρακειιμένου 
να μεταφερθούν από εΚεί στο I 
ράκ με. Ιραικινά αεροπλάνα.

— Τα επιβάτηγά «Οδυσσέάς 
Ελέτης», «Βεργίνα» και «Σαν 
τορίνη» πλέουν προς το Πορτ 
ΣαΤντ, καθ' οδόν, τα μεν δυο 
πρώτα, προς την ΧόντεΤντα 
της Βόρειας Υεμένης και το 
τρίτο, προς το Άντεν.

«Η αναχώ«ρηση του ηγέτηι της 
ΟΑΠ Γκισερ Αραφάτ από το 
Λίβανο μπορεί να προικαλέσει 
τη βελτίωση των σχέσεων ανά 
μέσα στο Ισραήλ καί στον Αρα 
βίικό πληθυσμό των κατεχομέ 
νων εδαφών, δήλωσε ανώτατος 
Ισραηλιινός αξιωματούχος.

•Ωστόσο ο λαός του είδε το· 
είδωλο του να εκδιώκεται am 
το ΛίΙβάνσ για δεύτερη φορά σ!ε 
ένα περίπου χρόνο, ανέφερε οι 
Ισραηλινού κυβερνητικός εκπρό 
σωπος χθες το βράδυ.

Η ίδια πηγή συμπλήρωσε ότι 
«οι Άραβες της .Δύτ. όχθης 
μπορούν πλέον να πεισθούν ό 
τι έχουν να κερδίσουν περισσό 
τερια βελτιώνοντας τις σχέΙσεις 
τους με το Ισραήλ και διεξάγο 
ντας ειρηνευτικές διαπραγιμαΤεύ 
σεις αντί να περιμένουν «την 
ΟΑΠ να επιλύσει τα προβλήμα 
τα τους μέσω της τρομοκρατίας 
και των όπλων.

Συγκβκριμένα, ο Ελιαχου 
Μπέν Ελισώρ, Πρόεδρος της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής ε- 
ξωτερικών υποθέσεων και άμυ 
νας, χσραχτήρισι: τον Αραφάτ 
ως «ήττημένο άνθρωπο» και 
πράσθεσε: «Μπορεί ο Παλαιστί 
νιος ηγέτης να σχημάτισε με 
τα δάχτυλά του τιο· σήμα της νι 
κης μνώ εγκάτέλειπ® την Τρί 
πόλη, αλλά ούτε οι άνήρες του 
διιν τον πιστεύουν».

«Μιλώντας χθες το βράδυ από 
■τον Ισραηλινό ραδιοφωνικό 
σταθμό ο Μπεν Ελισάσ τόνισε 
ότι οι Παλαιστίνιοι άτασιαστές 
στο Λίβανο εξακολουθούν να α 
ποτελούν απειλή για το Ισραήλ 

«Απομένει να διαπιστώσουμε

αν η Συρία θα επιτρέψει στους 
στασιαστές να στραφούν εναν­
τίον μας. Εφ' όσον μας επιτε 
θοών, θα θεωρήσουμε ως υπεύ 
θυνους τους Σύρους, όπως εξ 
άλλου και στο· παρελθόν».

Μια μονάδα της Γαλλικής 
ειρηνευτικής δύναμης συγκρού 
σθηικε με άγνωστους οπλοφό­
ρους στην κατοικούμενη από 
Μουσσυλμάνους, κυρίως, Δυτ. 
Βηρυτό, σήιιε'ρα.

Όπως ανακοίνωσε η αστυνο 
«μία και Γάλλοι αξιωματούχοι 
η ανταλλαγή πυρών ήταν σύν 
τομή και'δεν σημειώθηκαν θύμα 
τα μεταξύ των Γάλλων.

Στο μεταξύ ο Πρόεδρος Ρή 
γΚαν, κάτά τήν' χθεσιναβραδυ 
νή του πρες κήμφερανς, διαβε 
βαίωσε ότι οι ΗΠΑ δεν θα απο

σύρουν τους πεζοναύτες τους α 
πό το Λίβανο, πριν επιτύχουν 
τους στόχους τους .και εφ' όσον 
η κυβέρνηση τού Λιβάνου συνε 
χΐζει να καταβάλλει προσπαθεί 
ες για την επίτευξη· τωιν στό­
χων αάτών.

Ο αρχηγός του Λέυκού Οί 
«κο«υ, υπενθύμισε άτι οι στόχοι 
αυτοί είναι, η αποκατάσταση 
της τάξης στο Λίβανο, η διεύ 
ρυνση της πολιτικής βάσης της 
κυβέρνησης Τζεμαγι'έλ και η α 
ποχώρηση των ξένων δυνάμε­
ων.

Ο «κ. Ρήγκαν διαβειβαίωσε ε 
πανειλημμένα ότι χάρη στην 
παρουσία της πολυεθνικής δύνα 
μης ‘επιτεύχθηκε ήδη μεγάλη 
πρόοδος προς την υλοποίηση 
των στόχων αυτών.
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fiiiratNiimiiej mi non 
ΑΜΡΓΟίΣΞΕΝΟΑΜΟΤΜΛΛΗΛΟΙΣ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) —
Ο υπουργός εργασίας κ. Ε. 

Γιαννόπουλος υπέγραψε αποφά 
σεις με τις οποίες εγκρίθηκε η 
«καταβολή έκτακτης οικονομικής 
ενίσχυσης για τις γιορτές των 
Χριστουγέννων στους άνεργους 
μισθωτουε τουριστικών και «επι 
σιτιστικών επαγγελμάτων της 
χωράς από 29000 δραχμές στον 
καθένα πον η καταβολή της θα 
αρχίσει την 9—1—84 εφόσον.

α. Είναι κατα κύριο επάγγε 
λμα μισθωτοί ξενοδοχειακών ε 
πιχειρήσεων, εστιατορίων, μπα 
ρ, κέντρων αναψυχής ζαχαρ) 
στειων, καφενείων κλπ. και έ 
χουν πραγματοποιήσει, τα περί

σσότερα ημερομίσθια με την ι 
διότητα αυτή το 1983.

6. Εχουν πραγματοποιήσει 
σαν μισθωτοί των επιχειρήσεων 
αυτών στηιν ασφάλιση ανεργίας 
150 ημερομίσθια συνολικά κα 
τά τα έτη 1981,1982 και 65 
το 1983.

γ. Είναι άνεργοι κατά τον 
χρόνο καταβολής τηε έκτακτης 
επιδότησης και δεν είναι δυνα 
τή η τοποθέτηση τους σε καταλ 
ληλη εργασία.

δ. Δεν έχουν πραγματοποιη 
σει περισσότερα από 50 ημεοο 
«μίσθια σε οποιαδήποτε απασχό 
ληση από 1—.10—83 μέχρι 31 
—12—83.

ισυΜερση 6α ανακοινωθεί αύριο 
—θα πραγίματοποιηθουν στο 
Μέγαρο Μαξιμου το πρωί της 
Παρασκευής στις 9.30.

ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
HITACH!

ΕΓΙΝΑΝ χθες τα εγκαίνια 
του καταστήματος συσκευών- 
κλιιματισ,μού και θέρμανσης 
των Μιχαήλ .Παπαδουρόικη και 
Ιωάννη Ξενίικώκη που βρίσκεται 
στην Λ. Γ. Παπανδρέου, αριθ. 
11.

01 Μ. Παπαδουιράικης και I. 
Ξείνιικάκης έχουν την αντιπρο· 
στυπεία των παραπάνω ειδών 
της HITACHI ενώ στην έκθε 
ση υπάρχει συλλογή κι από άλ 
λες φίρμες (SUPER SOLAR, 
AIRLEX, KORTING κλπ).

Η ΜΑΚΕΤΑ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜ. ΚΕΝΤΡΟΥ

Οπως γράψαμε σε προηγούμενο φύλλο, αρχίζει να μπαίνει σε εφαρμογή το 
σχέδιο για την δημιουργία του Πολιτιστικού Κέντρου Ηρακλείου. Στη φωτο­
γραφία μας η μακέτα που βραβεύτηκε στον σχετικό διαγωνισμό που προκήρυ­
ξε ο Δήμος. Φωτο.: GRAPHCT τηλ. 221S3C

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο Σύλλογος των «καθηγη­
τών του 2ου τεχνικού Λυκείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Ιωσήφ Δρυμά 
κη, πάτερα της «owialSiaXkpou Αι 
κατ. Δριμάκη, για τη· σιυμίπλήι 
ρωση 40 ημερών από του θανά 
τοιυ του υπέρ της ΕΙνοριας Μύρ 
θιου Αγ. Βασιλείου Ρεθύμνης. 
— Ο κ. Σοφοκλής Σεφειρειάδη_ς 
•κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην Ορθοδοξίας I 
ορβανΐδου, υπέρ του ‘Κέντρου 
Ειδικών Παιδών ο Άγ. Σ«πυρί 
δων.
— Η Όλγα «Κοκικινάκη, κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
εις «μνήμην της αδελφής της Πό 
πης Ιατροπούλοιυ αντί εξαμή­
νου μνημοσύνου υπέρ του Φ.Τ 
Αγ. Μηνά.
— «Ο κ. Νίκος Σερπετσιούκης 
.κατέθεσε στα γραφεία «μμς δρχ 
15.000 εις μνήμην της μητέρας 
το«υ Στυλιανής Σκρπετσιδάκη 
για τη συμπλήρωσηι 40 ημερών 
από του θανάτου της όπως διά 
τεθούν: 1) δρχ.. 5000 υπέρ των 
συσιτίων Αγ. Τριάδας 2) δρχ. 
5000 ι πέ«ρ του Κέντρου Βρεφών 
Η ΜΗΤΕΡΑ 3«) δρχ. 5000 « 
πέρ του Ό·ρ:ραν·οτροφείου ΙΆΚ 
ο Άγ. Μηνάς.
— Η κ. Φρόσω Κόλια κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 6000 
εις μνήμην του συζύγου της Δη 
μητριού αντί εξαμήνου μνημο 
σύνου υπέρ της κλειστής Φυλά 
«κής Αλικαρνασσού.
— Η κ. Άρτεμις Ρομπογιαννά 
«κη κάτέθέσε στα γραφιείΐα μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του συζύ 
γου της και των γονέων της υ 
πέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου 
Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.
— Η κ. Μαίρη Τβρξάκη κατέ 
Ο. σε στα γραφεία «ας 10.000 
δρχ. υπέρ υγείας της για τον 
Ι.Ν. του Αγ. Ευγενίου.
— Ο κ. Ε. Χμμηλιά'κης «κατέθ' 
στ στα γραφεία μας δρχ. 2000 
εις μνήμην των γονέων του υ 
πήρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας.
— Ο κ. Μιχ. I. Παντουβάκης 
Συν)χος Συιμβ)φος και η Μαρία 
I. Παντουβάικη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δ«ρχ. 3000 εις μνή 
«μην των νεκρών των υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάν 
νης ο Ελεήμων.

ΣΚΙΤΣΑ
ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ακούς 

πϋΛλά χωρίς να το θές. Εύθυ 
μ«, σοιβαρά, δραματικά, ιστορί­
ες σύντομες για κλάματα ή για 
γέλια. Ακόυσα τον παρακάτω 
διάλογο και κατατάξεϊτέ τον σε 
όποια κατηγορία· θέλετε. Στο 
.μπρ'οιστ: νό μόύ κάθισμα κάθεται 
μια «κυρία, δεσποινίδα δεν ξέρω. 
Ένα θηλυκό ανήσυχο, ζουμερό, 
ηφαιστειώδες. Στην άλλη σ.τά 
ση μπήκε κάποιος κύριος, παν 
τρεμένος, ανύπαντρος δεν ξέρω· 
«και κάθισε πλάλ’ της. Έρριξε 
μια τυπική ματιά εκείνος, τον 
μέτρησε με τη μεζούρα της ε 
«κείνη, βρήκε πως της έκανε και 
σε μια στιγμή, χωρίς πρόλογο, 

τσι στα καλά καθούμενα του 
' είπε στα ίσια· σκουντώντας τον 
ί με τ'ον αγκώνα της.

—Είσαι;
—«Τί να εί«μαι; απόρησε, ξα 

ί φνιαίσμένος.
—Να πάιμη σπίτι μου!
—Τί να κάμω σπίτι σας. Δεν 

γνωριζόμαστε.
—Θα γνωριστούμε εκεί...
—Το λέτε σε πολλούς αυτό;
-Όχι!
—Τότε γιατί σε μένα;
—Δεν ξέρω, μα μου αρέσετε.
—Είυχαριστώ, «αλλά δεν μου 

είπατε τί θα κάναμε σπίτι σας 
εκτός που να γνωριστούμε.

ΔΙΑΦΟΡΑ
—·Τί άλλο; Έρωτα!
—Είστε παντρεμένη;
—Τί σημασία έχει; Αρκεί νο 

μίζω για σας πως είμαι γυναί 
κα. Ρώτησα εγώ αν είστε σείς 
παντρεμένος;

★
ΜΗΝ ΑΠΟΡΗΣΕΤΕ για την 

πιστή αηάδοση του διαλόγου. 
'Είναι αυθεντικός. Και ασφαλώς 
θα σας καίει η. περιέργεια να 
δείτε το τέλος 'της εφ' αμάξης 
άυτής σκηνής. Φυσικά δεν το 
είδα, γιατί το λεωφορείο είχε 
φτάσει στη δική μου στάση και 
τους αφιήκα να «διαλέγονται» 
και να....παζαρεύουν ακόμη. Άλ 
λος φυσικά θα συνέχιζε το δρο 
μολόγιο για να δει την κατάλη 
ξη της ερωτικής· αυτής «γοργο 
λαιβίας». Εγώ δεν είμαι όμως 
ούτε...«κηροπήγιο», ούτε ηδονο 
ακουστής, γι αυτό και νίκησα 
τη νοσηρή περιέργεια που θα 
είχε κάθε άλλος και κατέβηκα 
όπου και «κάθε «μέρα. Στη στά 
ση Αγιό Σόφιάς... Βάλετε στο 
νού σας λοιπόν το· τέλος που 
θέλετε σείς. Εγώ μια φορά, πλύ 
νω ξεπλύνω τα χέρια μου...

★
ΓΚΡΙιΝΙΑΖΩ συχνά και στ® 

νοχωρώ τη σπο«υδάζουσα νεο 
λαία για την φυγοπονία που

Συνέχεια στην σελίδα 6

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Συν)σμός Εργολάβων Υδραυλικών, Φανό- < 

ποιών Νομού Ηρακλείου !
ς.ε.υφα.ν.η ανακοινώνει

στους κ.κ. πελάτες και συνεταίρους του ότι ! 

από 27 έως και 31 Δεκέμβρη το κατάστημα θα πα I 

ραμένει κλειστό λόγω ετήσιας απογραφής.I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Της Βιοτεχνίας Ξηρών Καρπών 
και ΠαστελοποιΊ’ας |

«ΒίΟΤΕΞΗΚΑ-ΡΠ ΚΡΉΤΗΣ»

MIX. ΜΠΑ^ΙΕΔΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

Βύρωνος 11 (έναντι κλινικής ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ)

Τηλ. 231-129 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ποιλάίρε λιαν'ίικώς όλους τους ξηρούς καρπούς Α' ποιότητος | 
και χϊ ροδιάλ'ογής, μ· τιμές βχτεχνιικές. |

ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

Αξίζει τον κόπο να κάνετε δυό βήματα παραπάνω για να S 
δ;αΓό’ατώσ1ίΓπε τπ ν c ζ φορά στην <

ΠΟΙΟΤΗΤΑ — ΦΡΕΣΚΑΔΑ — ΤΙΜΕΣ

Σας περιμι-ναυε για να ννωρίσετε νέες επΕξεριγασΐες στους j 
ξηρούς κορπαύς. Η συμπιαράσταιοή σας θα μας δώσει τη δύ 
νομή, να σας πρασφέροιμ- πάντοτε }

I
 ΑΡΙΣΤΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ — ΣΕ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

Ο σκοπός μας είναι να σας προσφέρομε πάντοτε ξηρούς | 
καρπούς που να μένετε ικανοπα.'ηιμένοι. |

Ευχαριστούμε |Δια την Ο.Ε. fMIX. ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗΣ I
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ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της Αγίας Ανα 
στασίας δεν εορτάζουν: 
— Η κ. Αναστασία Καρύδη

ΜΕΛΓΑΜΟΙ..<»»“· ■ . .., ' ·. ■

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Μαραγκάκης Ιωάννης του 
Βασιλείου και της Ειρήνης το γέ 
νος Καρασαράκη που γεννήθηκε 
στις Αγ. Παρασκιές και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Γκιουλπαζιώ 
τη Βαρβάρα του Δημοσθένη και 
της Κυριακούλας το γένος Παιπαι 
δάκη που γεννήθηκε και κατοιικεϊ 
στο Ηράκλειο (ΐρόκειτσι να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Τζέημ Μπόντ πράκτορ 007
Επιχείρηση Οκτοπουσι
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζόυ'
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σούπερμαν No 3
ΚΡΟΝΟΣ
Σαν το σκύλο με τη γάτα
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμμένες επιθυμίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το κίτρινο γεράκι του θανάτου
ΣίΝΕ ΝΤΡΑΊ'ΒΙΝ
Οι γκαρσόνες

Ο Ταμπακάκης Νικόλαος του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας τ-ο 
γένος Κορνελάκη που γεννήθηκε 
στον Ξυδά Πΐδιάδος και -κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Νικολετάκη 
Δέσποινα του Δημήτρίου και της 
Νίκης το γένος Τσαγκαράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στους 
Κουνάβους πρόκειται να παν- 
rp-υτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ματθαίος Σκορδύλης του 
Εμμανουήλ και της Αντιγόνης το 
γένος Τσατόη πσυ γεννήθηκε 
στην Ιεράπέτρα και κατοιικεϊ στην 
Ιεράπετρα και η Ειρήνη Τζιράκη 
του Γεωργίου κοι της Μαρίας το 
γένος Λυδάκη που γεννήθηκε σΤο

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερκονυ 
μάκη
Σ.Φ. Λαμπράκη —Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Διακάκη Ευανγ. οδ. Καρτερού 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Φανουράκης Μιχ. παραπλ. κλι 
νική.ς Ασλανίδη
Σ.Φ. Μπατάκη—Ρούσισου Πίλ. 
Δασκαλογι άνν η

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
22-12-83

Ε. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Π. ΜωραΤτης Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούόης Λ. Ικάρου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
22-12-83

Γ. Πετράκης Λ. Πλαστήρα
Ν. Ντουρμούσης οδός Μιλάτου

Κρουσσώνα και κατοικιεί 
Κρουσσώνα πρόκριτοι να 
τρευτούν και ο νόμος θα 
στον Κρουσσώνα..

στον 
παν- 
γίνει

Ο Στέλιος Ιερωνυμάκης του Βα 
σιλείου και της Στυλιανής που 
γεννήθηκε στην Παντάναασα Α- 
μαρίου και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Παρασκευή Αδικημενάκη 
του Ιωάννου και της Ευαγγελίας 
το γένος Κατσαράκη που γεννή 
θηκε στον Άγιο Σύλλα και κστοι 
κεί στην Αθήνα πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στον Άγιο Σύλλα.

Ο Ηλίας Μετοχιανάκης του Γε 
ωργίου και της Ελευθερίας το 
γένος Πολιτάκη που γεννήθηκε 
στα Βασιλικά Ανώγεια· και κστοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Ελένη Πα 
παμιτσάκη του Νικολάου και της 
Μαρίας το γένος Παυλάκη που 
γεννήθηκε στην Νεάπολη Μεραμ 
βέλλσυ και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Παπαδάκης του 
Χαριιδήμου και της Ελένης το γέ­
νος Γκιασυράκη που γεννήθηκε 
κσι κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καριν Μπέρκμαν του Οκερ Μπέρ 
κιμσν και Ινγκριτ που γεννήθηκε 
στη Σουηδία και κατοιικεϊ στο Η- 
ράκίλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωση μας ό 

πως και δια του 'τύπου ευχαρι­
στήσομε τους -κατοίκους της 
Κριτσάς, τον Πρόεδρο της Κοι 
νότηφας, κ. Κόκκινη, τον Σταθ 
μό Χωροφυλακής για το συγκι 
νητιϊκό ενδιαφέρον που έδειξαν 
και έστειλαν ομάδα διάσωσης 
με κίνδυνο της ζωής τους, ξε­
νύχτισαν με παγωμένο χιόνι 
στο βουνό, μάς μετέφεραν τον 
τραυματία Γκμιδάκη σε ασφα­
λές μέρος κατά το ορ®"βατιικό α 
τύχημα της 18-12-83 στην κορυ 
φή «Σπαθί» Λασιθίδυ, και προ 
σέφεραν κάθε δυνατή βοήθεια 
και στους υπόλοιπους οιρειιβά- 
τέξ.

Ευχαριστούμε επίσης το επι 
τελεία αεροπορίας για την απσ 
στολή ελικοπτέρου την εποιμέ 
νη.

Γκριδάκης Ιωάννης 
Πάπαματθαίάκης Γεώργ. 
Σοφί'ου Αντ.
Κάρνιάουτάκης Γ. 
Πορ-φυράκης Στόλ. 
Θι συγγενείς

Ι
ΜΙΧΑΛΗΣ ) [

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός < [

Δέχεται: 5—8 μ.μ. εκτός J. 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης < [ 
28 (άπέναντι στήν Β’ Έ- < > 
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900.

1—25 S

Ο Μιλτιάδης Κουτσάκης του 
Αλεξάνδρου κ«ι της Αρετής το 
γόνος Τεριζάκη, που γ®ννήιθηΐΐΡβ 
ατά ΠηγαΤδάκισ Καινούργιου 
και κατοικεί στην Αθήνα ,και η 
Ροδούλα Κορόμηλά του Κων) 
νου και της Σοφίας το γένος 
Μπαρνιιαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αθήνα πρό­
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο χωριό ίΤη 
γαιδάκια.

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν) μίου 
BOLOGNA

Δηχέται καθημερινώς οις 
το ιατρείο του (8—<1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κ'ρήΙτης.
Τηλ. ιατρείου 

οικίας
243999
289769

τηλεοράσεις 
εισαγωγής

ΖΑΚΙΙΡΙΙΠΜΚΗΙ-ΐηΚΙΙΡΗΙ.
. - ΟΛΟΣ 1821 ΛΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αυομυήοεις από κάποια Χριστούγεννα
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΛΑΊΌΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΛΑ’ΓΟΝΙΣΜΟΣ

Οι Διεθνείς ΛαΤόνς εξ αιτί 
, -ας της τεράστιας επέκτασης και

ΕΡΤ 1
'5.35 Παιδική σειρά
5.50 Παραμύθια της κούκλας
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Ο λαθρέμπορος
7.20 Μουσική και... μουσικοί
7.30 Εικαστικά
8.05 Το μυστήριο του

Χειμώνας του 1943. Σκλαβι 
ά, πείνα, φόβος, αρρώστια, θά
νατος. Στις 
σίκαλη μέχρι 
χωριά κάττως 
γίματα γιατί

ττόλεις η ζωή δά 
αβάσταχτη. Στα 

υτοφεοτά τα τρά 
βρίσκαμε ένα χό

9.00
9.55

ΤΙ .25

Χρ υσοιύ πι θήκου 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Μπολερό

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η Μαργαρίτα
6.05 Παιδική εκπομπή
6.35 Πολιτιστ. αποκέντρωση
7.05 Ντοικυμανταίρ
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 θεατρικά μονόπρακτα
9.15 Χορογραφικές 

μινιατούρες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ο Μπους τραγουδάει
10.55 Εκλεκτές σειρές
11.40 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 22-12-83
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
08.15 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή

08.30
08.40

08.45
10.30

τη. Ρα0ίόρ)τάζ, αντ)σεις 
Ματτές στον τοπικό Τύπο
Χρήσκμος οδηγός για 
Ηράκλειο
Χρήσιμες πληροφορίες
Κρητικά και λαίΓκά 
τραγούδια

ΤΟ

11.05 Σύγχρονη καίλλιΤεχνιική δη 
μιουργία στην Κρήτη

1ι1.30 Κρητιίκά καιλαΤκά 
τραγούδια

12.05 Πσρτρΰιίτα
12.25 Νησιώιτικα τραγούδια
12.40 Η Κρήτη σήμερα
13.05 Ακούτε και σημειώνετε
15.00 Διακοπή μέχρι 17.00.

«*ημ«Μιι “ΠΑΤΡΪΪ,, 
ui*«THtu - «ι«τ·νΜα« 
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Οδός Λάππα 7

imlttimuM Tvrorv*»«(eT 
, «μμ, Μαγνπλη» 
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ρτο, ένα αβγό, κάποτε και λί 
γο κρέας. Μας έλειπε όμως συ 
χνά το ψωμί κι εμείς τα παι 
διά το γάμε τόσο ανάγκη. Κά 
ποτέ, θυμάμαι, φάγαμε χαρου- 
πόψωμο, μαύρο, γλυκό και σκλη 
ρό σαν πέτρα. Κι άλλες πολλές 
φορές χόρτα ξερά με πίτα ο«πό 
γλυκοκολοκύθες. Κι όλο μου έ 
λεγέ η μάνα μου πως «την άλ 
λη βδοιμάδα θα ζυμώσουμε μια 
ολόκληρη φουρνιά κοιθαρρνίο 
ψωμί και θα χουμε να τρώμε ό 
σο θέλομε».

Η αλήθεια είναι πως πολλοί 
σρχοντοχωριάτες συγχωρ ι ανοί 
ιμας ζούσοιν μια χαρά. Σχεδόν 
δεν ένιωσαν καθόλου τα βάσα­
να της κατοχής κι εκμεταλλεύ­
τηκαν τη δυστυχία τόυ κόσμου 
πλουτίζοντας ακόμη περισσότε 
ρο. Ηταν οι μαυραγορίτες της 
περιφέρειας.

Ηταν Χριστούγεννα του 1943 
παραμονή, Η μάνα μου μ έλου 
σε, και με τύλιξε σε κάποιο 
ρούχο και μ έβαλε κοντά στο 
τζάκι να ζεσταθώ. Υστερα έβρα 
σε λίγα χόρτα, τα βάλε σ ένα 
βαθύ πήλινο λεκανίδι, τους έρι 
ιξε δυο σταγόνες λάδι, έφερε το 
ισοφρά κοντά στο τζάκι έβαλε 
πάνω τα «Φαγητά», και (με κά 
λεσε να κάνουμε μαζί, οι δυο 
μας το «ρεβεγιόν» των Χρίστου 
γέννων...)Οι δυο μας, γιατί ο 
πατέρας είχε φύγει από καιρό 
κι αδέρφια δεν είχα.

—Και ψωμί, μάνα; Χωοις ψω 
μί θα φάμε τα λάχανα: Εγώ θέ 
λω ψωμί, αλλιώς δεν τρώγω.

—Καλά, μου είπε, περίμενε 
λίγη ώρα κι ο Λαγουδομανόλης 
ζυμώνει στο φούρνο μας κι ό 
που νάναι θα μας στείλει την 
κουλούρα μας και θα φας.

Ο Λαγουβομανόλης ήτανε έ­
νας από τους αρχοντοχωριάτες 
που είπιχμε παραπάνω, κι η μά 
ινα μου δούλευε συχνά στα χω 
ράφια του για ένα κομμάτι ψω 
μί. Πράγματι κείνη την παρα 
μονή των Χριστουγέννων έκανε 
«ζυμωτό» στο φούρνο του παπ 
που μου και, σύμφωνα με το £ 
θιίμο έπρεπε νι® μας δώσει Κι 
βμας μια κριθινοκουλούρα για 
«φου ρ ν ι όοτ ικο».

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημέ.νο μας σύζυγο-, πατέρα, αιδελφό και θείο 

ΑΓΗΣΙΛΑΟ ΣΤΥΛ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Αντισυνταγματάρχη Πεζικού ε.α. — Ετών 61 

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 22-12-83 στις 3,30 μ.μ. (οικία: ο-
δός Αντιοχ®ίας 35 θέρισσος). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
ψαλεί σιτήν εκκλπσία του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς 
φίλους να· παρευριεθούν.
Η σύζυγος: Εισαγγελία Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Μάκρη Σπυριδάκη, Στυλιανή Σπυριδάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Σπυριδάκη, Γεώργιος 
Ελπινίκη Λαζανάκηι.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΟΡ 007 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΚΤΟΠΟΥΣΙ
Ρότζερ Μουρ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η ταινία που γκρέμισε το μύθο1 της Εμμανοιυέλλας

ΤΖΟ Υ
Κλώντ·ο Ύντυ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΣΑΝ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΓΑΤΑ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Μπαντ Σπένσερ— Τόμας Μιλιάν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 3
Κρίστοφέρ Ληβ

.η *1^ «γ.-·-

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

η Ω «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο αληθινός και πραγματικός διάδοχος του Μπρους Λη 

ΜΗΡΟΥΣ ΑΕΊ' στην υπειρ - περιπέτεια της χρονιάς
ΤΟ ΚΙΤΡΙΝΟ ΓΕΡΑΚΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

Έγχρωμο — Σινεμασκόπ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15 μ.μ. 
ΟΙ ΓΚΑΡΣΟΝΕΣ 

Αμερικανικής παραγωγής
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

—Αλήθεια το λές μάνα; εί 
to στη μάιια μου και πετάχτη 
κα μισόγυμνος στην αυλή, έσ­
τριψα το στενό της Σταμάται 
νας και με δυο σάλτους βρέθη 
κα στο Κουτσουνάρι, το σακά 
κι του χωρίου που ταν ο φού 
ρνος του παππού μου. Πραγμα 
τικά κείνη την ωρα ξεφούρνιζε 
ο Λαγουδομανόλης το ζεστό ψω 
μί κι εμοσκομύριζε η γειτονιά 
Ντράπηκα όμως να πλησιάσω 
κι έμεινα κρυμμένος σε μια γω 
νιά σφουγγίζοντας τα σάλια 
μου με την ανάποδη του χέρι 
ού μου. Περίμενα να δω τη κό 
ρη του Λαγουδομανόλή να παί 
ρνει την κουλούοα και να τη 
φέρνει στο σπίτι μας. Αδικα 
'όμως. Οι κουλούρες σκίστηκαν 
στη μέση, ξαναμπήκανε στο 
φούρνο να γίνουν παξιμάδι, μα

ζέψαινε τις τάβλες, φύγαν όλοι.
Γύρισα στο σπίτι και βρή­

κα τη μάνα μου ναι σκαλίζει 
τη φωτιά. Κάτι σα να θυμάμαι 
πως της είπα μα δε γύρισε να 
με κυττάξει. Μόνο πέταξε ένα 
δεμάτι ξύλα δροσερά στη φωτιά 
και γέμισε το σπίτι καπνούς 
και τα μάτια μας δάκρυα....Χα 
ράματα των Χριστουγέννων με ' 
ξύπνησε:

—Ξύπνα να δεις, μας φέρανε 
την κουλούροι το ψωμί, σήκω 
να φας. Και τα μάτια της τρέ 
χάνε σα βρύσες....

του ανθρώπινου και φιλικού 
χαραχτήρα του προγράμματος 
τους προσφοράς υπηρεσιών, βρί 
σκόντα ι σε θέση να προάγουν 
ΐτη διεθνή; κατανόηση μέσοι α 
ιπό τον Διεθνή Λα'ι'ονισμό.

Ο Λα'Γονισμός έχει επεκτα- 
ίθεί τόσο ραγδαία γιατί' οι στό 
Ιχοι είναι διατυποχμένοι πόνο) 
απ' όλα σαν ανιδιοτελής προσ 
φορά υπηρεσιών προς τους άλ 
λους, έχουν εξαλλείψει τις δια 
φορές στην κουλτούρα, γλώσ­
σα, θρησκεία, και οικονομικό ε 
Ιπίίπιειδο που τείνουν να χωρίζουν 
τους ανθρώπους.

Ένας άλλος παράγων έχει ε 
επηρεάσει την ανάπτυξη του διε 
θνούς ΛάΤονισιμού. Κάτω από 
το φως των σύγχρονων επικοί 
νωνιών και μεταφραστών, ο κό

και

■ σιμός έχει μετατραπεί σε μια με 
! γάλη κοινότητα. Όταν τα πιο 

Μάνα να ζουσες σήμερα [μακρινά μέρη στη ν -υδρόγειο 
να γισράζαμε μαζί —

Χριστούγεννα... Να δω ξανά τα 
μάτια σου να τρέχουν μα νάναι 
δάκρυα χαράς κι όχι δάκρυα 
σκλοιβιάς και φτώχειας.

■ρωμαί08
ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ 

ΤΩΡΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΑΙ 
ΧΑΡΑΚΤΙΚΗ 

ΤΣΑΚΙΡΗ 16 (Καμαράκι) 
Τηλ. 242068

ιείναι τόσο κοντινά όσο το τη 
λήφωνό μας, ή το αεροδρόμιο, 
είναι σημαντικό να καταλάβου 
με εκείνους με τους οποίους θα 
ζέσουμε σ' αυτό τον πλανήτη. 
Ο Διεθνής ΛαΤ'σνισμός, στο 
'πρόσωπο των Διεθνών ΛαΤονς 
'προσφέρει ένανα ενοποιό δε­
σμό μεταξύ όλων των ανθρώ- 
ιπων και δημιουργεί ένα κοινό 
έδαφος για την ανάπτιυξη της 
κατανοήσιεως. ΕΙπειδή έχει αυτή 
τη δύναμη για παγκόσμιο κάψα 
νόηση η έννοια του ΛαΤονι- 
σμαύ στο διεθνές επίπεδο- συ­
γκεντρώνει όλο και περισσότε 
ρ·η προσοχή.

Προγράμματα όπως οι ΛαΤ'ο 
νικές αντ'αλλαγές, η αποστολή 
υλικού πρώτων βοηθειών και

προμηθειών μέσα από την ορ 
γάνωσή CARE, η διεθνής αντα 
πόκρ σή των Λάϊ'ονς, όταν άλ 
λες χώρες που υπάρχουν ΛάΤ' 
ονς πλήττονται από φυσικές κα 
ταστροφιές, η ανταλλαγή πολιτι 
στικών και εθνικών πληροφορι 
ών -μέσα από την παγκόσμια κί 
νηση, η διδυμοποίηση ΛΗσιχών, 
όλα αυτό είναι ενδείξεις της α 
ναπτύξεώς του Διεθνούς ΛαΤ'ο 
νισ,μού. Όσο περνάει ο καιρός 
άλλα προγράμματα θα α-ναπτυ- 
χ'θούν.

Ο ΛαΤονισμός είναι ένα φυ 
τό ελευθερίας πσυ μπορεί να α 
ναπτυχθεί μόνο σο μια παγκό­
σμια κονωνία, όπου η αξιοπριέ 
πεια, η ελευθερία και η συνερ 
γασία του ανθρώπινου γένους 
Αναγνωρίζονται. Εάν οι Διε­
θνείς ΛάΤονς βαδίζουν επί κε 
φαλής θα γίνουν δυνατότεροι 
σαν οργάνωση -και θα είναι το 
φώς που θα οδηγεί προς την ε 
λευθερία της ανθρωπότητας πα 
ντού.

Ο Διεθνής Λα'Γονισμός δεν 
προόφέρέται σαν αντικατάστατο 
της προσφοράς των Λεσχών Λά 
Τ'ονς στις δικές τους χώρες ή 
κόινότητες. Η τοπική προσφο­
ρά υπηρεσιών θα είναι πόντο 
τε το θεμέλιο του πρόγραμμα-
τος μας. Σ' 
μφισβήτηση 
λου.

Ελπίζουμε

αυτό δεν χωρεί α
του ®νός ή

ότι κάθε
ΛάΤονς εκτός από τα

του άλ

Λέσχη 
επιτεύ-

γματό τής στην -περιοχή τής θα 
βρει επιπλέον ευκαιρίες για π-ρο 
σφυρά υπηρεσιών στο αναπτυσ 
σόμενο πρόγραμμα τού Δι®- 
θ-νούς Λα'ι'σνισ'μού που μετα- 
DpEWSi την οργάνωσή μας σε 
μιά δύναμη αποτελεσματική 
και μ® επιρροή για κατανόηση 
σ' όλσν τον κόσμο.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
I ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ — Μ. ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Γ. Παπανδρέου 11 Ηράκλειο
Τηλ. 235298

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «HITACHI» και εμείς για να γιορτάσουμε την 

έναρξη της συνεργασίας μας στο Ηράκλειο, θα 
διαθέσουμε περιορισμένο αριθμό κλιματιστικών 
μηχανημάτων (ψύξης - θέρμανσης) σε τιμές που 
δεν πρόκειται να επαναληφθούν.

Έτσι σας δίνετε τώρα η ευκαιρία να απολαύσε 
τε ένα καλοκαιρινό χειμώνα με την θαλπωρή που 
προσφέρει η «HITACHI» σε τιμές ανεπανάληπτες.

και

θα 
και

·» '249896* >249898

ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΙΡΓΕΙΑΧ Α ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Δροσόβερμα: 0 HITACHI
«ποκΛειΟΤικΟ' Ανίιπροοωπο I ·πονωνί '< ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΠί
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σας προσφέρουμε 
ένα καλοκαιρινό 

χειμώνα!
Χωρίς προβλήματα χωρίς ασκοπα έξοδα 

οικονομικά αθόρυβα και απολαυστικά' Ολα αυτα σας 
τα προσφέρει εγγυημένα η HITACHI η μεγαλύτερη 
εταιρία κλιματιστικών συσκευών ψυκτικών μηχανημάτων 
και αντλιών θερμότητας στην Ιαπωνία και ίσως στον 
κόσμο ολόκληρο

Ακόμα ή HITACHI σάς προσφέρει
Την μεγαλύτερη ποικιλία συσκευών Heat Pump 

ψύξης/θέρμανσης Μιό από αυτές είναι ακριβώς 
«στα μέτρο» σας1 Συγκεκριμένα προσφέρει 25 
διαφορετικά μοντέλλα δωματίου από 7 000 έως 25 000 
BTU/H και 40 περίπου διαφορετικά μοντέλλα για 
κεντρικές εγκαταστάσεις από 28 000 έως 500 000 
BTU/H'

Τις πιο οικονομικές συσκευές στον-κόσμο! 
Οπως π χ το διαιρουμένΰ τύπο RAS 2089 CH με 
συνολική κατανάλωση μόνο μισό κιλοβάτ και θερμική 
απόδοση 8 000 BTU/H

Τις πιο αθόρυβες συσκευές κλιματισμού στον 
κόσμο! Οπως π χ τον αυτόνομο τύπο RA 2109 CLH 
που έχει στάθμη θορύβου μόνο 39 άΒ και τον 
διαιρούμενο τύπο RAS 2089 C που έχει μόνο 27 dB/A1

Εγγύηση για ένα οικονομικό ζεστό χειμώνα 
και ένα ολόδροσο καλοκαίρι'

Αψογο, γρήγορο service πόυ δεν θα 
χρειαστείτε και εγγύηση 5 χρονιά'

'ΐαιρ ιωακειμ53 ’06 >6 «oauivo·

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
Γνωρίζομε προς τα μέλη του 

Παραρτήματος μας ότι το1 Λύ 
ικειο Ελληινϊιδων, ενεργώντας 
και εκ μέρους των Παράρτημά 
των του σ' όλη την Ελλάδα, α 
πεφάσισε στη συνεδρίαση του 
της 21-1Ρ83 να εκφράσει τον α 
πατροπιασίμό του, για τα συιμιβά 
ντα στην Κύπρο.

Συνέταξε διαμαρτυρία που ε­
στάλη σε όλα τα Γραφεία του 
Λύκεια του Εξωτερικού και επί 
σης, σαν Μέλος της Διεθνούς 
Ομοσπονδίας των Λυκείων Λε

αχών, που εδρεύει στην Ζύρίχη 
σε όλα τα Λϋκέια Λέσχες ανά 
τον κόσμο, ζητώντάς από όλες 
τις γυναίκες το·υ κόσμου, βημπα 
ράαταση, για την επιβολή του 
διίκαίίου στην Κόπρο.

Προσυιπιέγραιψε επίσης και τη 
διαμαρτυρία των «συν.εργαζομέ 
νών Γυναικείων Σώμαήέίώιν»
με τα οποία συνβργάζειται.

Η Πρόεδρος
Ελεονώρα Κατιεχάκη

ΗΓεν. Γραμιματειύς
A. Ν. Κατσουλογιώργη

ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
Με αισθήματα, βαθύτατης λύ 

πης ται Ογανακτήσόως, το1 Δι 
οικητικό Συμβούλιο και τα Μέ 
λη του Λυκείου των Ελλιηνί- 
δων καταδικάζουν την ιτραιξΊίκοι 
πημα’τιιΚή ενέργεια tow Τουρικο 
κυπριών για την ανακήρυξη του 
ψευδοκράτους των.

Οι Ελληνίδες στις κιρίστμες 
αύτές ώρες, απευθύνονται στις 
γυναίκες όλου του ικόισιμου και 
ζηΐούν την συμπαράσταση των.

1) Για την καταδίκη της αιπο 
τρύπα ιας και παρανόμου αυτής

ενεργείας.
2) Για την άιμ®σιη απομάικρυν 

ση του τουρκικού στρατού από 
την Κύπρο.

3) Για να γίνόυν σεβαστές οι 
αποφάσεις του ΟΗΕ να μείνει 
η Κύπριος έύίάίο κάί ιπέξαρτη 
το Κράτος και να επιλυθεί το 
διαιωνιζάμιενο πρόβλημα των 
1619 ατ/νόόυιμένων από τον και 
ρό της εισβολής του 1974, ώστε 
οι επιζώντές ν.α επιστρέψουν 
στις σικόγήνέΐες τους.

Αθήνα 21 Νοεμβρίου 1983'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε +ο Σάββατο 24 Δική βρίου και ώρα 8,30-π.μ, 

στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων ετήσιο μ-νη 
μόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πάτερά, αδελφού και παππού

-

fe

ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΡΟΥΠΗ
και παρακαλούμε τους τι,μώύτας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Κουρσύπη.
Τα τέκνα: Αντώνης και Ελένη Κόυρόύπή, Ανδρέας και Εύγε 
via Κουρούπη.
Οι αδελφοί — οι εγγοινοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 1983 στις 8,30 το πρωί 

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου σπό το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας γυιού, αδελφού wan εγγονού

ΕΝΙΚΑΚΗΣ — Μ. ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Γ. Παπανδρέου 11 — Τηλ. 235-298

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗ ΣΗΜΑΝΤΙΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Κσλούμίε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
θι γονείς: Σπύρος και Παναγιώτα Σήμαντιράκη.
Η αδελφή: Δανάη Σημαντιράκη.
Οι παππούδες: Ιωάννης και Δανάη Σημαντιράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 (ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Τ.Ε.)

ΓΪ€8·ϊ.γν·ίδ>ι<χ έξυπνα, ρ.ορ<ρα>τικά, καλόγουστα άπό 
όλο τον κόσίΛΟ γιά ιιικροΰς καί ρεγάλους.

’Άριστπ εξυπηρέτηση, πολύ φτηνές τιριές.
ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ ΑΓΑΠΑΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΛΗΘΙΝΑ
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BTRATO ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΩΡΟ. ΒΙΒΛΙΟ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΩΡΟ. ΒΙΒΛΙΟ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΩΡΟ- ΒΙΒΛΙΟ

ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ
Τόμοι ΔΡΧ- Εμείς

Νέα Ελλην. Εγκυκλοπ. ΧΑΡΗ ΠΑΤΣΗ 20 36.000 24.000
Νέα Ελλ. Εγκυκλ. ΔΟΜΗ (έγχρωμη) 19 27.500 16.900

1.350Εγκυκλ. ΥΔΡΙΑ μεγάλη ο τόμος δρχ. 30 2.000
Εγκυκλοπ. ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΖΩΗ 
(δημοτική έγχρωμη) 36 45.000 29.500
Εγκυκλοπ. ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΖΩΗ 
(δημοτική έγχρωμη)
Εγκυκλοπ. ΥΔΡΙΑ σχολική (μονοτονικά)

18
15

54.000
19.500

35.000
11.000
10.000Εγκυκλοπ. ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ (μονοτονικο) 12 16.000

Εγκυκλοπ. JUNIOR X. Πάτση (μονοτονικά) 16 36.U00 25.000
Εγκυκλοπ. ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΓΝΩΣΕΩΝ (μονοτ.) 10 12.000 7.900
Εγκυκλοπ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ
Εγκυκλοπ. 2002

12
20

14.000
22.000

7.000
15.000

__ ______ __ ____ " ■ “

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΕΡΓΑ Τόμοι Δρχ- Εμείς
Ιστορία του Ελληνικού Έθνους 16
Ιστορία της Ανθρωπότητας (Ουνέσκο) 12
Ιστοοία του ΕυρωπαΤκ. πνεύματος (Κανελ)λου) 9

32.000
18.000
12.000

25.900
11.900
7.900

Ιστορία της σύγχρονης Ελλάδας (Ψυρουκη)
Ιστορία του 20ου αιώνα
Ιστορία Ελλ. Επανάστασης (Κόκκινου)
Ιστορία Ελλ. Επανάστασης (Φωτιάδη)

4
7
6
4

6.000
8.500

10.500
7.900

3.900
4.950
7.500
5.000

Νεώτερη Ιστορία Ελλάδας (Κορδάτου)
Ιστορία της σύγχρονης Ελλάδας (Κόκκινου)
Ιστορία της Αντίστασης
Ιστορία πολιτισμού (Ντυραντ)
Ιστορία Σοσιαλισμού

13
4
6

12
6

15.000
6.000
6.600

20.000
5.500

9.900
3.950
3.950

11.900
3.500

Ιστορία Ελλάδα Πολιτισμός 
(Μαλλιάρη — Παιδεία)
Ιστορία Νεώτερης Ελλάδας (Ρούσσου)

10
7

19.000
15.000

11.950
8.950

Ιστορία Αρχαίας Ελλάδας (Κανελλοπουλου) 3 2.500 1.750 
3.200 
1.800

11 950

Ιστορία Βυζαντινής Αυτοκ)ρίας (Μέλισσα) 2 4.900
Ιστορία Αρχαίας Ελλάδας (Μπεγκσον) 1

30
16

3

2.500
19 500Φοβερά Ντοκουμέντα

ΥΠΕΡ ΚΑΙ ΚΑΤΑ
100 Γεγονότα που άλλαξαν το κόσμο

10.500
4.200
6.500
4.800

12.000
22.500
12 000

6.900
2.300
3 400Μεγάλοι αμφισβητίες I υ
2 500Λεξικό Ελληνικών Επαναστάσεων 

ΒΙΒΛΟΣ Ελευθερίου Βενιζέλου 
Μεγάλοι όλων των εποχών

10
30
12

6.500
12.000

6.500Δίκες Χούντας 
Μεγάλες δίκες Αιώνων 12 19.000

4.500
11.000
3.200Κεφαλαίο (Μάρξ)

ΑΠΑΝΤΑ Τόμοι Δρχ. Εμείς
Παπαδιαμάντη Απαντα
Σουρή ”

5
6
4

7.500
7.000
4 400

3.500
3.950
3.100Καρκαβίτσα 

5ένόπουλου » 12
7

9.000
7.700

6.200
4.200Ρίτσου »

Παπανδρέου ” 4
6

3.600
5 000

2.300
3.800Μακρυγιάννη

Κολοκοτρώνη » 6 5.000 3.800

ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ —ΒΙΒΛΙΑ ΔΩΡΑ
Δρχ.

Καστρί ενταύθα Κύρ. γελιογραφίες)
Χωρίς προκατάληψη (Γ. Ράλλη)
ΤαΤίδι στο νησί του νότου (Κρανιδιωτης ποίηση)

330
440
190

Λυο άνθοωποι μιλούν για την Ειρήνη του κοσμου (ΰρεττακος) ιου
Μη φοβάσαι ανθρωπάκι (Τοπαζοβ)
Οι ζώνες της Σικαστα (Λέσιγκ — ξένη λογοτεχνία)
Σικαστα (Λέσιγκ — ξένη λογοτεχνία)
θεωρία εφτάστερη: Η μαγεία του Ιονιου (Βασιλειαδη)

330
440

1.650
1.100

440
1.650

220
190

Γη των ανθρώπων (1. 1 ζουπά ιεχνίρ 
Η κακιά ώρα (Γ. Γ. Μάρκες)
Ο έρωτας στην τέχνη — Έλληνες (τέχνη)
Παιδική σειρά μικρών παραμυθιών «Τα Βατόμουρα»
Αλταν (σειρά για μικρά παιοια;
Οι φιλαράκοι Η. HEINE (παιδικό) 
Ιστορίες των Στρούμπφ (παιδικό) 
Μιά ηλιαχτίδα διηγείται (παιδικό)

380
220
390
550Ιστορίες μικρές και λίγο πιό μεγάλες (παιδικό)

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ
Τόμοι

θαυμαστός κόσμος των Γνώσεων (Ντίσνε’υ') 20 
» κόσμος των φυτών 6
» κόσμος των Ζώων και φυτών

Παγκόσμια νεανική βιβλιοθήκη 11
ΚΑΡΟΥΖΕΛ Κατασκευές 5
Μια φορά κι ένα καιρό ήταν ο άνθρωπος 6
Κοσμογνωσία 20
Έργα Ιουλίου Βερν 25
θαύματα του κόσμου της φύσης 10

Εκτός τις πιο πάνω σειρές, στο Βιβλιοπωλείο μας θα βρείτε 
ένα μεγάλο τμήμα παιδικών βιβλίων

όλων των εκδοτικών οίκων, και για όλες τις ηλικίες.
Αναμφισβήτητα, το βιβλίο είναι το καλύτερο δώρο για ένα παιδί.

Δρχ. Εμείς

16.000 11.950
4.000 2.800

21.000 14.950
6.000 4.500
2.000 1.500
— 2.650

24.000 16.500
9.000 6.000

10.000 6.500

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΔΩΡΑ
Τόμοι

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΜΟΥΣΕΙΑ 12
Ελληνικά μουσεία 1
Παυσανία περιηγήσεις 5
θησαυροί Αγίου Όρους 0
Παγκόσμια εγκυκλοπαίδ. Τέχνης 1
Παγκόσμια ιστορία Τέχνης 1θ
Έλληνες Ζωγράφοι 4
Μεγάλοι Ζωγράφοι 5
Φωτογραφία ΛΑΙΦ 2
Εγκυκλοπαίδεια φωτογραφίας 3
Ελληνική φορεσιά 1
Ολυμπιακοί αγώνες 1
Μακεδονία
Φίλιππος 1
Αλέξανδρος ο Μακεδών 1
Ελληνική παραδοσιακή Αρχιτεκτονική
Ιστορία της μουσικής 2
Ιστορία του θεάτρου
Αρχαία Ελλην. Τέχνη 1
ιστορία της Ζωγραφικής 1
Ερωτόκριτος 1
Το τζάκι
Κρητικό σπίτι (Βασιλειαδη)
Απίστευτα κι όμως αληθινά 1

ΔΡΧ- Εμείς

16.800 11.000
2.600 2.100

13.000 9.500
11.000 9.000
3.000 2.000
9.000 6.000

18.000 13.000
18.000 13.000

3.000 2.100
3.600 2.600
3.200 2.100
2.000 1.200
2.800 2.200
2.000 1.200
1.650 1.200
5.000 3.500
1.400 1.100

— 500
— 450
— 700
— 1.350
— 1.000
— 1.000
— 850

Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:

ΕΠΙΣΤΗΜΗ & ΖΩΗ
Η ΤΡΙΑΝΤΑΕΞΑΤΟΜΗ ΕΓΧΡΩΜΗ

ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΡΑΜΜΕΝΗ ΣΤΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΩΝ:

29.500 ΔΡΧ. ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

ΚΑΙ 36.000 ΔΡΧ. ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ.

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΙΡΝΕΤΕ

ΚΑΙ ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΑΡΕΣΚΕΙΑΣ ΔΩΡΟ

ΟΔΗΓΟΙ ΓΝΩΣΕΩΝ
τόμοι Δρχ- Εμείς

Λεξικό των έργων 6 8.000 4.800

Μαστορέματα 5 9.000 6.200

Παγκόσμια Γεωγραφία Ατλας (Δημητράκου) 11 14.500 7.950

Μυστικά της θάλασσας (Κουστώ) 8 9.000 5.500

Εγκυκλοπαίδεια (Κουστώ) 20 18.000 9.950

Επιστημονική Βιβλιοθήκη ΛΑΙΦ 20 18.000 11.950

Πως λειτουργεί 16 18.000 11.950

Μυθολογία (Ρισπέν) Ελληνική 2 3.000 2.250

Κόσμος των Φυτών και των Ζώων 4 5.600 3.900
Νέα Παγκόσμια Γεωγραφία (Δομή) 8 12.800 7.800

Εγκυκλοπαίδεια αυτοκινήτου 2 2.400 1.500

Όλα μόνος σου
Ελληνική και Παγκόσμια Μυθολογία (DECHA-

10 5.500 3.500

5.000RME) 5 7.500

Το βιβλίο του σκύλου 2 4.500 3.500

Το ψάρεμα
Το κυνήγι

2 4.800 3.800
2 4.800 3.800

Εγκυκλοπαίδεια μαθηματικών (Παγουλάτου) 7 7.000 4.500
» μαθηματικών (TEACH

4.500YOURSELF) 6 8.000

Έρευνα στις άγνωστες δυνάμεις 7 4.800 3.200

Μυστήρ4α του σύμπαντος 8 6.000 4.000

Τα Ζώδια 3 3.500 2.500

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ
Τόμοι ΔΡΧ· Εμείς

Εγκυκλοπαίδεια της γυναίκας (έγχρωμη) 7 10.500 6.500
Εγκυκλοπαίδεια σύγχρονης γυναίκας 7 10.500 6.500

Χρυσή κουζίνα 9 11.800 7.500

Για σας Κυρία μου 5 6.000 4.500

Σεξουαλική αγωγή για όλες τις ηλικίες 
Γνώρισε τον άνδρα σου, γυναίκα σου,

7 7.000 4.900

2.600παιδί σου..., 5 4.400

Χρυσό σπίτι 8 15.000 9.950

Χρυσές βελόνες 8 14.000 9.950

Χειροτεχνήματα
Χρυσά χέρια (Κέντημα, ράψιμο, πλεκτό)

6
3

12.000
6.000

7.950
3.500

Ιατρική εγκυκλοπαίδ. χρυσού τύπου 4 7.500 5.200
Εγκυκλοπαίδεια Γονέων
Παιδίατρος σπίτι σας

5
6

7.500
7.500

4.800
4.800

Μαγειρική Ζαχαροπλαστική Παραδείση 1 2.100 1.200
» » Παραδείση
» » Σκούρα(Χρυσή

1 1.900 1.350

1.450
1.100κουζίνα)

Μεγάλος Τσελεμεντές
1
1 2.200

ΛΕΞΙΚΑ
Δρχ. Εμείς

Το βασικό ερμηνευτικό λεξικό Βαρλάζη μονοτ. 1.100 850
Το υικρό ερμηνευτικό λεξικό Βαρλαζη μονοτ 550 450
Μονοτονικό ορθογραφικό λεξικό Γεωργοπαπαδακου 35U 300
Μονοτονικό λεξικό τσέπης Γεωργοπαπαδακου — 220
Το μεγάλο λεξικό επίτομο Γεωργοπαπαδάκου 1.950 1.680
Το μεγάλο λεξικό 5τομο 6.000 4.800
Λεξικό Δημοτικής (Ετοκρ. Ελλην. Εκδοσ.) 1,500 900
Λεξικό Αρχαίας (LIDELL SCO 1 1) τόμοι 5 
Λεξικά Χάρη Πάτση δίτομα

Λ500 5.900

Αγγλοελληνικά - Ελληνοαγγλικά Γερμανοελληνικο 
Ελληνογερμανικά

ι -
2.200 1.100

Γαλλοελληνικά - Ελληνογαλλικά Ιταλοελληνικα - 
ΕλληνοΤταλικά 2.200 1.100
Λεξικά Μίτσιγκαν 4τομα (4 γλώσσες) 7.000 4.950
Λεξικά MADESON 2τομα (4 γλώσσες) 2.300 1.400
Μέθοδοι 4 γλώσσες X. Πάτση επίτομα 1.900 850
Μέθοδοι 4 γλώσσες Μίτσιγκαν 3τομα
Σειρά Μίτσιγκαν (4 λεξικά — 3 μέθοδοι —

3.600

17.800

2.600

12.9001 γραμματική — 16 κασσέτες)



Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 1983

Χβλΐς 4η

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΛΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Εύχεται στους Συνδρομητές του 

και σε όλους τους Αυτοκινητιστές 
Ευτυχισμένο και αναίμακτο 1984.

Πληροφορεί επίσης τους αυτοκιινητιστές ότι:
Η οδική βοήθεια, δεν θα λειτουργήσει την ημέρα των Χρι 

στουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και
Το Γραφείο (Πολύπτυχα, Διπλώματα, κ.τ.λ.) θα αργήσει 

την 25)12 και την 1)1)84, θα λειτουργήσει δε ως τις 12 00 
π.μ. την 24 και 31)12.

Ευχαριστούμε
ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΙΟΝΑΚΗΣ Διευθυντής

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. ταυ1 Σωματείοιυ κιαλεί 

τα μέλη του όπως πσρευρειθούν 
τις 23-12-83 αύμιο Παρασκευή 
και ώρα 8 π.ιμ. εις την βκικληισίαι 
Παναγία Χριυσοπηγής για την λι 
τάνευση της είκόνος μας.

Επίσης παρακαλεί τα μέλη ό­
πως κατά την ώρα της λειτουργί 
ας να κλείσουν τα καταστήμα­
τα τους.

Ο Πρόεδρος
Σ. Πατελάρος

Ο Γεν. Γραμματέος 
Μ. Σρριδάκης

ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ

ΕΠΕΣΕ

ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

της, 
στο 
νης» 
μας, 
βγει

ΧΘΕΣ τη νύχτα ο

β HATHIB »

θ. Γανω
ετών 55, ναυτολογημένος 
μότορσιπ «Καιπετάν Γιάν- 
που βρίσκεται στο λιμάνι ί
στην ίγοοστΓ'όεθεια του
αϊτό το ττλοίο.. λ-όνω

βης εΐΓτιεσε στη θάλασσα.

να .

ΕΓΙΝΕ ευτυχώς αντιληπτός 
από μέλος του πληρώματος και 
ανασύρθηκε μερίίμνη δε οργά
νων τον Κεντρικού Λιμεναρχεί 
ου μετοιφέοθηκε στρ Βενιζέλειο.

PHILIPS PHILIPS

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

Αύριο εορτή των Αγίων Δέ 
κα μαρτύρων εορτάζει το Βόρει 
ο κλίτος του ιερού Μητροπολι 
tikcu Ναού του Αγίου Μηνά.

ΠΕΜΠΤΗ, 22 Δεκεμβρίου:
Ωρα 5.00 μ.μ. Πανηγυρικός 

Εσπερινός ώρα 6.00 μ.μ. Πα­
ράκληση στην Υπεραγία Θεατό 
κο.

Ωρα 7.00 μ.ιμ. Αγιο Ευχέλαι 
ο

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 23 Δεκεμβρί

ΑΠΟΠΕΙΡΑΘΗΚΕ

Ν’ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕΙ

ΧΘΕΣ το τΓ.οωί ο Σ.Α. ετώ/
63, κάτοικος Ηρακλείου αποπει 
ράθηκε ν αυτοκτρνήσει στη θα 
λάσσια περιοχή λαχαναγοράς. 
Ανασύρθηκε και μεταφέρθηκε 
σε κλινική από όργανα του Κεν 
τρικρυ Λιμεναρχείρυ Ηρακλείου

HR 
HR 
HR

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ Hi R
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ '
ΡΑΔΙΟΜΑΓΝΗΤΟΦΟΝΑ
ΨΥΓΕΙΑ
ΚΟΥΖΙΝΕΣ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ
ΜΙΚΡΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ
ΣΥΣΚΕΥΕΣ
ΦΟΤΙΣΜΟΣ

MIXER

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
ΚΑΙ 

ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
2684 των
2373 των
1191 των

17500 μόνο 14500
7800 μόνο 6.500
5200 μόνο 4.300 

HR 1190 των 3900 μόνο 3.200 
HR 1193 των 4600 μόνο 3 800

ΜΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΦΙΛΙΠΣ
HP 1134 των 4400 μόνο 3600
HP 1133 των 5800 μόνο 4700
HP 1602 των 7500 μόνο 6.200
HP 1601 των 8.300 μόνο 6.800
HP 1318 των 9.900 μόνο 8 100

ΣΚΟΥΠΕΣ ΦΙΛΙΠΣ
HR 6252 των 22.000 μόνο 17.000
HR 6254 των 25.000 μόνο 20.000
HR 6240 των 16.500 μόνο 13.200
HR 6255 των 24.500 μόνο 19.500
HR 6256 των 27.500 μόνο 22.000
HR 6258 των 31.000 μόνο 24.500
HR 6250 των 36.000 μόνο 29.000

ΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ ΣΚΟΥΠΑΚΙ 
HR 6804 των 5.600 μόνο 4.600 

Και πολλές άλλες προσφορές.

ΕΜΜΑΝ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Χρυσοστόμου 51 Ηράκλειο 

Τηλ. 236098 — 230242 
Το πλήρες Κατάστημα της ΦΙΛΙΠΣ.

ΕΒΑΝΣ 59 ΤΗΛ . 284565, 288330

Τώρα μπορείτε να γράψετε οποίο- 
6ήποτε πρόγραμμα τηλεόρασης, 
και να κάνετε τις πιο ζωντανές 
λήψεις με τα βίντεο των μεγαλύ-
τερών εταιριών του κόομου

ΑΚΑΙ J VE
SONY GRUnDIO
^HITACHI NORDMENDE

C 
ϊ 

•0 
a 
ο ν." 
3 ν· 
W 
1
X

ου:
Ωρα
Ωρα 

ργία

7 .00' π.μ. Ορθρος
8 30 π.μ. Θεία Λειτου

-ΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΑ 12

Στις ιερές ακολουθίες θα χρ 
ροστατήσει ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπρς Κρήτης κ. Τιμά 
θεός, πρυ θα κηρύξει και 
θείο λόγο.

(Από το Γραφείο της 
Ενορίας)

το

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

«Για τη μελέτη αξιοποίησης ε­
λευθέρων χώρων του Λιμανιού 
Ηροκλείσυ πόρ μπορούν να( δο­
θούν σε κοινή χρήση» που δηιμο 
σιεύθηκΐ στο αριθ. mg? φύλλο 
μιας της 25-11-83 Θα γίνουν δε­
κτοί μέλετητές Α’ Β' τάξεως στην 
Κατηγορία των ειδικών Αρχιτε­
κτονικών μελετών.

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Βασιλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις αρχαιρεσίες που έγιναν 

το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου για 
εκλογή Τοπικής Επιτροπής του 
Τοπικού Τμήματος Ηρακλείου 
του Συνδέσμου Κοινωνικών Δει 
τουργων Ελλάδας εκλέγησαν οι 
παρακάτω.

Ρουμπελάκη Καλλιόπη. Πράε 
δρος

Ρεθεμιωτάκη Αννα Γραμματέ 
ας

Βάζου —^Πουλάκη Μαρία Τα 
μίας

Μέλη
Ρατπτάκη Ολγα
Τζωρτζουλάκη Μένη
Η Πρόεδρος.
ΚΑΛΑ. ΡΟΥΜΠΕΛΑΚΗΣ

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΟΙ ΑΝΕΡΓΟΙ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) —
Σε 12,2 εκατομυρια ανερχον 

ται οι άνεργοι στις χώρες μέ> 
λη της ΕΟΚ στα τέλη Νοεμβρί 
ου 1983 σύμφωνα με τπίσημα 
στοιχεία της στατιστικής υπη 
ρεσίας της ευρωπαϊκής εττιτρο 
ττής. Δηλαδή το ποσοστό α^ερ 
γίας επί του ενεργού πληβυ 
σιμού της κοινότητας είναι της 
τάξης του 10,9ο)ο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την υπ' αριΒμ. 225)1983 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοόικείου Ηρακλείου Ακούσια 
Δίικαιοδοσίια) ανεγνωρίισθη σω 
ματείο υπό την επωνυμία ΣΥΝ 
ΔΕΣΜΌΣ ΦΙΛΩΝ ΠΑΝΑΘΗ- 
ΝΑ I- ΚΟΥ, με έιδρα το Ηρά­
κλειο, με σκοπό την γνωριμία 
και σύσφιξη των σχκό’εων των 
μελιών του, την ηθική ενίσχυση 
του ΠΑΌ Αθηνών κλπ, εγκρι 
θέντο ςτου εξ 25 άρθρων του 
κΌταίστοτιικιού τούτον.

Ηράκλειο 20-12-1983
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Γιάννης Τ. Μουντράκης

Επιστολές

ΚΑΓΑΛΙΙΝΣΑΝ ΟΥΡΗΤΗΡΙΑ 
ΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΕΦΤΡΑΣ

Από τον κ. Επ Πετράκη 
πήραμε την παρακάτω επι 
στολή:

Κύριε Διευθυντή.
Σας παρακαλώ αν είναι δυνα

τον, δημρσιευσετε στην έγκριτη 
Εφημερίδα σας, την παρακάτω 
επιστολή μου, για να λάβουν 
γνώση οι αομόδιοι και να διο 

! ρθώσουν την αναφερομενη ασχή 
μια.

«Κάτω από την «περίφημη» 
γέφυρα της Καινούργιας Πόρ 
τας που εσκάρωσε τώρα και τό 
σα χρόνια ο Ε.Ο.Τ αλλά πρυ 
δεν εχει τελειωμό, έγιναν μερι 
κά καταστήματα ασφαλώς για 
να ενοικιάζρνται και να αποδί 
δουν κάποιο έσοδο στον EOT 
ή στο Δήμο,
όμως αντί να τελειώσουν και I

να γίνουν παραγωγικά καταστή 
ματα μένουν τόσα χοόνια ατέ 
λειωτα και έγιναν δημόσια ου
ρητήρια, για ιμεγάλη Βλάβη της
υγείας των περίοικων και διε
Ρχομένων και ντροπής για την 
αξιοπρέπεια του Ηρακλείου.
Ενα καιρό τα έκλεισαν με συρ 
ίματοπλεγμα, έπειτα όμως από 
λίγο άγνωστο γιατί, αυτό αφαι 
ρέθηκε, έγιναν πάλι ουρητήρια 
και κανείς αρμόδιος (EOT, Δή 
μος. Αστυνομία) δεν νοιάζεται 
και δεν φροντίζει για την εξάλη 
ψη της ντροπής αυτής από εκεί 
Μήπως θα- πρεπει να επέμβει 
ο κ. Εισαγγελευς;

' Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Μετά τιμής
ΕΠΑΜ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΝΕΕΣ ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΘΡΙΤΙΔΑ
Οπως είναι γνωστό σ όσους 

υποφέρουν απτό αρβίρίτιδα και
ειδικά τις περιόδους που πσρου 
σιάζεται η κ;ρίση με τους φόβε 
ρους πόνους, οι γιατοοί συνισ 
τουν ανάπαυση κι ακινησία του 
μέλους που η άρθρωση του πά 
σχει.

Οι νεώτερες όμως αντιλήψεις 
γύρω από το θέμα αυτό, είναι 
ακριβώς οι αντίθετες.

Ετσι σύμφωνα με την άποψη 
του δρα Τζέρρυ Τζάκομπς—του 
διευθυντου του Τμήματος ερ,ευ 
νών Ορθοπεδικής στο Πανεπι 
στήμιο της Κολουμπια, που την 
ανακοίνωσε μετά από πολύχρο 
νες έρευνες στο πρόσφατο συ.νέ 
δριο των ορθοπεδικών, όσοι πά 
σχουν από ρευματισμούς ακόμα 
και κατά τη διάρκεια των κρί

σεων θα πρέπει να περπατούν 
«· όχι να καθηλώνονται σε μια 
αναπηρική καρέκλα και ν απο 
φεύγουν κάθε κίνηση.

Το περπάτημα σύμφωνα πάν 
τα με την άποψη τωγ ερευνητών 
αυτών, όχι μονάχα ανακουφίζει 

' προοδευτικά από τους φοβερούς
πονους της αθρίιτιδας αλλά υπο 
βοηθά τσν οργανσμό να «επου ί 
λώσει» τις ζημίες που έχει προ
κ αλέσει
στους των

η αρθρίτιδα στους
αρθρώσεων.

Στόν I. Μπτροπ. Ναό Αγίου Μήνα

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
ΤΟΝ ΕΟΡΤΩΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Α’ ΕΟΡΤΗ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Παρβσκευή, 23 Δεκεμβρίου 
Μνήιμη τοιν Αγίο>ν Δέκα Μάρ 
τύρο>ν.

Ωρα 6.30 π.μ. Ο Όριθρος, 
αι Μεγάιλαι Ωραι της εορ,τής 
τοί'ν XpiOT©ury®Mve>v μετά της 
θείας Λεντουιργίας του Ιερού 
Χρυσοστόμου,

Σάββατον, 24 Δεκεμβρίου 
Παραμονή Χριστουγέννοιν

Ωρα 7.00 π.μ, ο Όρθρος 
της ημέρας, θεία Λειτουργία I
ερού ΧρυσιοσΙτόμου.

Ωρα 4.30 μ,ιμ. ,Ο Μέγας 
σπερννός της Εορτής.

fgelateria cafeteria 
1 ROSSELLA

ιταλική κουζίνα 
ελάτε να δοκιμάσουμε 
τα σπεσιαλιτέ μας 
(θερμενομενες αίθουσες ιδιωτικό παρκινκ) 
λεωφ. κνωσσου 73 τηλ.

OR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑλΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευρσχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός οτίς παθή­
σεις ενκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερ, 
κών νεύρων.
Σμύρνης 28 Ηρόχλ««» 

Τηλ. 283483

Εδικότερα μάλιστα, ο ερευνη 
τής αυτός και οι συνεργάτες 
του, συνιστουν το περπάτημα 
με το πρόσθετο βάρος στα πο 
λύ νεαρά άτομα που πάσχουν 
από την αρρώστια αυτήν, στ ά 
τομα δηλαδή που βρίσκονται εί 
τε στην εφηβικήηλικία είτε ακό 
Ιμα δεν έχουν φτάσει σ αυτήν.

Στις τέτοιες περιπτώσεις, το 
περπάτημα βοηθά σε σημαντικό 
βαθμό το ξεπέρασμα της κρί

' σης και μάλιστα σε πολύ μικρό 
τερο χρόνο.

1 Φυσικά, σ αυτές τις περιπτώ 
σεις, γενικά οι κινήσεις ττου 
κάνει ο άρρωστος ττεριτασώντας 
είναι συχνά ττολύ εττώδυνες. Ο 
μως βοηθούνε τόσο πολύ στη 
θεραπεία, ώστε ο άρρωστος θα 
πρέπει να έχει το θάρρος να 
υποστεί αυτόν τον πρόσθετο πό
νο, προκειιμένου να βοηθήσει

Δευτέρα, 26 Δεκεμβρίου
Η Σύναξις της Υπεραγίας Θε 
οτόκιου.

Ώρα 7.00' π.μ, Ο Όρθρος 
Και η θεία Λειτουργία.

Β ΕΟΡΤΑΙ ΠΕΡΙΤΟΜΗΣ 
ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ—
ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Σάββατο 31 Δεκεμβρίου
Ωρα 4.30 μ.μ. Ο Εσπερινός 

της Εορτής.
Ωρα 6.00 μ.μ, Η κοπή της 

Βασιλόπιττας εις το Αρχιειπισκο 
πείον.

Κυριακή, 1 Ιανουάριου 1984 
Η κατά Σάρκα περιτομή του 
Κυρίου Ημών Ιησού Χοιστού 
—Μνήμη Μεγ. Βασιλείου.

Ε

Κυριακή, 25 Δεκεμβρίου
Η κατά σάρκα Γέννησις του 

Κυρίου και Θεού και Σωτήρος 
Ημών Ιησού Χριστού.

Ωρα 5.00 π.ιμ. Ο Όρθρος 
της Εορτής.

Ωρα 7 π.μ. Η πανηγυρική 
θεία Λειτουργία του Μεγάλου 
Βασιλείου, εις τον I. Μητροπα 
λι'τιικόν Ναόν ιερουργούντος 
του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή 
της κ.κ. Τιμοθέου.

Ώρα «8.30 π,ιμ. Β' θείω Λει 
τουργία εις τους Ι,Ν. Αγίου Τι 
του, Αγίου Νάκταρίσυ Πόρου, 
και Αναλή,ψεως του Σοτήρος.

ανδρεας κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΧ 

χειρουργός 
ΰτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

Ώρα 7.00 π.μ. Ο Όρθρος τπς 
Εορτής

Ωρα 8.30 π.ιμ. Η θεία Λειτου 
ργία του Μ. Βασιλείου, εις τον 
Ιερόν Μητροπολιτικόιν Ναόν.

Ωρα 10.30 π,ιμ. Διοζρλογία 
εις τον 1. Μητροπολιτικόν Να 
όν επί τη ενάρξει του Νέου Έ 
τους.

Γ' ΕΟΡΤΗ
ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ

Πέμπτη, 5 Ιανουάριου 
Παραιμονή Θεοφανκίων.

Ώρα 6.00' π,ιμ. Ο Όρθρος 
της ηιμέρας, αν Μεγάλοι Ωραι 
και ο Μέγας Εσπερινός της Εο 
ρτής των Θεοφανείων μετά 
της Θ. Λειτουργίας και της α 
κολουθίας του Μ. Αγιασμού.

Παρασκευή, 6 Ιανουάριου 
Τα Άγια Θεοφάνεια του Κερί 
ου ημών. Ιησού Χρίστου.

Ώρα 7.00 π,ιμ. Ο Όρθρος της 
Εορτής

Ωρα 8.30 π.μ. Η πανηγυρική 
θεία Λειτουργία και αγιασμός 
των υδάτων.

Παρακαλούνται, όπως των α 
νωτέρω εορτών μ'ετάσχουν αι Α 
ρχαί και ο ευσεβής λαός.

Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.—
Ιμ.μ. και 7—8 μ. μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική

Οδοντιατρική
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

τον οργανισμό του να ξεπεράσει 
την κρίση.
Το ίδιο ευεργετικά είναι και 

τ αποτελέσματα στις περιπτώ 
'σεις που ο άρρωστος χρειάστη ί 
Ικε να χειρουργηθεί γι αυτήν 1 
την πάθηση. |

Ωστοσο είναι επίσης ίγεγο I

■π-αρακαλοήμε λοιπόν,
ακόμα φορά για την μα

Η

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ο.
Σας 

α μια

Ο Πρόεδρος
Τ. ΤΣΙΚΝΑΚΗΣ
Ο Γεν Γοαμιματέας
Κ. ΚΑΝΑΒΑΡΑΚΗΣ

ζική σας προσέλευση αύριο Πέμ 
Ή·τη ώρα 7 το αττόγευμα.

Με εντολή του αττερχόμενου 
Δ.Σ.

CLUBHI-FI

HITACHI

νιοεο

·>

τουΤα αβάπτιστο κοριτσάκι 
ικ . ΕυάγιγελΌΐα Π'εχυνάκιη

<; ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
6ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ζ Προς όλους τους Γονείς και
κηδεμόνες του 6ου Γυμνασί-

1 J CU

I» Αγαπητοί φίλοι,
'. Το απερχόμενο Δ.Σ. σας πα
Λ ρακαλεί στην επαναληπτική 
;► Γεν. Συνέλευση της 22.12.83, 
<( που θα γίνει στο αμφιθέατρο 
ζ του Σχολείου να εκδηλώσετε με 
;> την παρουσία σας το ενδιαφέ 
. J ρον σας, τόσο για το επίπεδο 
I > σπουδών των παιδιών μας, όσο 

και για την εξασφάλιση χωρίς 
> κινδύνους της προσέλευσης, πα 
> Ράμονής και αποχώρησης από 
ζ το Σχολείο.
> Πιστεύαμε πως η απλή τυπι 

κή πρόσκληση θα ήταν αρκετή, 
αφού τα προβλήματα, που αντί 
μετωπίζεται σαν γονείς είναι 
ιτολλά. δυστυχώς στην Γενική 
Συνέλευση δεν στάθηκε δυνατόν 
να έχουμε απαρτία και να εκλέ 
ξουμε νέο Διοικητικό Συμβούλι

-ENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-12-83

Ν. Υόρκης 97,899 100,881
Δ. Γερμανίας 35,420 36,498
Παρίσι 1H, '596 11,950 i
Λονδίνου 139,047 143,281 {
Ελβετία 44,368 45,720 :
Ολλανδίας 31,540 32,500
Ιταλίας 5,693 5,9'87 ί
Δανίας 9,782 10,080
Αυστρίας 5,024 5,177 ।
Σουηδίας 12,080 12,448
Νορβηγίας 12,128 12,870

έχει 
σοβοιρά προβλήματα: υγείας και 
θα πρέπει να πάει στο εξωτερι . 
κό. Οι γονείς τοιυ δεν έχουν Τα ; 
απαιτουμε να χιρήιματα και γι αυ j 
τό ανοίχτηκ'ε στην Αγροτική, ( 
Τράπεζα λογαριασμός 11—706731 > 

8ί6, πρακοίμένου όσοι θέλουν '
να βοηιθήοουν.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύ μα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τη(λ.. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΖΑΡΑΦ2ΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890

Οικίας 232478

Τζακρμπς και των συνεργατών : 
του, ξεσήκωσε μια θύελλα δια , 
μο’ρτυρic^y tccv άλλων γιατρών. I 
Κι ως τη στιγμή αυτή που γρά 
φρνται αυτές οι γραμμές, δεν ' 
έχει ακόμα καθοριστεί ποιος έ 
χει δίκιο, ο δρα Τζέρρυ Τζάκο 
μπς ή οι αντίπαλοι της θεωρί ι 
ας του!.....  .

AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟι ΙΩΑΝΝΟΥ
Εκλεκτή 

AMOUR
κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.
για κρατήσεις: 222451 και 284307

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΙ

Χειρουργός
Γυναικολόγος - Μαιευτήρ

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
κΜΗΤΕΡΑι, Γερωνυμάκη 
11, τηλ. Ιατρείου 220- 
960, οικίας 285006. Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Ω­
ρα ι επισκέψεων 9—1 μ.μ. 
καί 8—8 μ.μ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Γ. ΚΑΧΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γ>αλε 
Ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

!laDi®0
Ra Istw

ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΜΕ ΕΥΧΕΣ
ΑΠΟ ΤΟ:
STEREO και VIDEO 

MARKET

Β —""™- · ....................... .

stereo&video »2βο oss 
Λ.Δ.ΜΠΟΦΩΡ market
(ΕΝΑΝΤΙ ΜΕΓΑΡΟ ΦΥΤΑΚΗ) B.XdKUAAAPHS

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΣΙΒΙΑΑΚΗΣ

Μαιευτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθβν Εθνικής 
Τραττέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9

1 ιε.μ. και 5—8 μ.μ. ε 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Πον)μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπιοκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ .;
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τη,λ Πιιι,ίΟοη-γοη ν 1Τηλ. Οικίας 289769

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλε κ τ ροεγκεφ ο λο γ ρα φι κ ό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα S και ' 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- ' 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία '
με ραντεβού. <
Τηλ. 225688 1

ΝΤΥΘΕΙΤΕ ΣΠΟΡ 

ΣΤΟ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ROBERTO ROSSI
Αγίου Μηνά 6

(Απέναντι από το ΙΚΑ)

Λειτουργεί και ΠΑΙΔΙΚΟ τμήμα

ΠΡΟΣΟΧΗ — ΠΡΟΣΟΧΗ 
Ο ΨΗΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
Επίσης, σας περιμένει στην καινούργια ΛαΤκή

Αγορά, που εδημιοΰργησε για σας.
Νεες παραλαβές σε Μπουφάν, παιδικά, γυναικεία 
και ανδρικό. Πανταλόνια, πουκάμισα, νυκτικά. 

_ Μεγάλη ποικιλία παιχνιδιών.
Εμείς διαλέγουμε πριν από σας, για σας.

θ' τιμές μας είναι η διαφήμισή μας.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:
1) Ψαρομηλίγκων 14.
2) Καρτερού 44

(έναντι πρώην Ζαχ)στείου Μεταξό).

ΣΧΟΛΗ ΠΑΊΊΝΑΖ 
ΜΠΑΡ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 

ΜΙΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΣΠΟΡ 
ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ 

Έναρξη, Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 

ΑΔΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ Γ.Γ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λ. Ικάρου 24 — Τηλ. 241880



Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 1983 I 1 ΑΤίϋ 1 Σελϊς 5 η

ΓμηΟΗΕ* ΑΓΓΕΛίΐΒ ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE­
STAURANT «ΖΕΦΥΡΟΣ» στο

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, φρο 
ντιστής αριστούχος, προετοιμά­
ζει μαθητές Γυμνασίου—Δυκεί 
ου και κυρίως Δεσμών ατομικά 
ή σε γκρουπ στα Αρχαία, Εκθε 
ση, Λατινικά. Εντατική προετοι 
μασία κατά τις διακοπές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243594 285182.

1W97) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυιμνασίο'υ— Λυκείου. Τηλέφ.

ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ χρήματα επ' ε 
νεχύρω. Πληροφ. τηλ. 285812 
και 243865.

(Δ375) 1—15
ΠΑΡΑΚΑΛΩ τον κύριο που πή 
ρε τηλέφωνο, όπως επικοινωνή 
σει ξανά όίο 235332 για τον 
σ8ύλο, διότι η αίίδιβή ανέρχε­
ται στις 10.0ΟΟ δρχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα 2 κυρίων δωματίων με 
κουζίνα και W:C κατάλληλο και 
για σπουδαστές, οδός Μαλικού 
τη 5Α τηλ. 241138 πλησίον Ξε 
νσδ. «Ατλαντίς».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση οδ. Μοναχής Τερέ 
ζας 2 (δίπλα Κουικουρίιτάικη).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT SEAT 124 
σε άριστη κατάσταση τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 243712.

Αιμ. Αγ. Γαλήνης, 
τηλ. 289579.

(Π368)

Πληροφ.

1—10

(Ε717) 1—2

Τηλ. 232592.
(Ε678)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα

(043'5) 1—3

(Δ395) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο

233828.
(Δ396)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ J

θήκη 100 τ.μ. περίπου 
νεκροταφείου Πατελών. 
222921 ή 224339.

(Ε716)

έναντι 
Τηλ.

1—3

κατάλληλο και για γραφείο κο 
ντά στη Κόπακα (πώληση μαλ 
λιών). Πληροφ. τηλ.: απόγευμα 
281519 πρωί 283817 κ. Φούστα 
νάκη.

1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου και υποψηφίους. Ειδι 
κές τιμές σε γκρουπ. Τηλέφ. 
222048 (κυρίως πρωινές ώρες).

(Δ394) 1-^
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική Χη 
μεϊα διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε μαθητές Γυμνασί 
ου Λυκείου ειδική προετοιμασία 
για 1η, 2η, 4η Δέσμη,. Τηλέφ. 
222726.

(Δ389) 1-4
ΧΑΡΤΟΝΟΜΙΣΜΑΤΑ παλαιό 
προσφέρονται για συλλογή χρο 
νολογία 1926—1939. Ενδιαφερό 
μβίόι τηλεφοινήσατε 231402 κ. 
Αλέκο από L—4 καθημερινώς.

(Δ39Ο) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφανίσι 
μη για να εργαστεί στο DISK0 
BAR MERLIN. Πληροφ. εντός 
μετά τις 7.30 μ.μ.

(Ζ70) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριά στο κα­
τάστημα ΜΑΜ. Τηλ. 241326

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με κεντρική 0έρμα\ση στην ο 
δό Στεργιογ,άννη 19 (μετά το 
Κομμένο Μπεντένι). Πλήρόφ. 
τηλ. 288480.

(ETiS) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ισό- 
γείΌ, υπόγειο και πατάρι στην

(Ε&80) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
4 δωματίων στην οδό Βάρνης
7 ©έρισσός. Πληροφ.
242628.

(Ε694)

τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριαμα 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Χ. ε 
πΐβατιικό (ΑΓΟΡΑΙΟ) με έδρα 
εις απόσταση κάτω των 20 ,χιλμ 
από Ηράκλειο. Πληροφ. στο 
τηλ. 232200.

(Π434) 1—6
FIAT Τζιπ 1980 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε πολύ καλή κατάσταση με ε 
μπυρική άδεια. Τηλ. 221852.

(Π433) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν καραβαν τιιιή 180.000. 
Τηλ. 289945 ώρ&ς καταστημά­
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκ,τη 
μα 5000 τ.μ. στη θέση Φρούδια 
(Μύλους) περιοχή Χερσονήσου 
Πληροφ. τηλ. 234863.

(Π389) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φογκς Βάγκεν κα 
τσαριδάκι σε τιμή ευκαιρίας.
Πληροφ. τηλ. 288847. 

(Π38Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR σε κεντρικό 
τατο σημείο στα Μάλια σε τι 
μή υπερευκαιρίας. Τηλ. 285812 
και 243865.

(<Π400) 1—5

(Ζ21) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νοσοκόμος νυχτέρι 
νή για περιποίηση αρρώστου 
στο σπίτι. Τηλ. 283519.

(Ζ75) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για μό 
νιμη απασχόληση. Τηλ. 283626

25ης Αυγούστου 16. 
288708.

(Ε719)

Τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην οδό Μάχης 26. Πλη 
ροφορίές τηλ. 289006.

δωματίων με 
χή Μασταμπά 
πλα στην Αγ. 
τηλ. 236524.

(Ε689)

κάλοριφέρ ftepio 
—Ατσαλένιο δί 
Σοφία. Πληροφ.

(0432) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη 
το ΦΑΡ'ΜΑ σε άριστη κατά­
σταση με 7000 χλμ. τηλ. 281806

(Ζ87) 1—5

1—6

(Ε713) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάναμο υποθέσεις σε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για τα 
εξής είδη: 1) Γυναικεία εσώ­
ρουχα (ποσοστά 40ο)ο). 2) 
Κρέμες προσώπου εισαγωγής 
σεχαμηλές τιμές (33ο)ο). 3) 
Παντόφλες —πασούμια από γού 
να (50ο) ο). Υπάρχουν και άλλα 
είδη. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 
242864 (9—1 και 5—8).

(Ζ88) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σωστής εμφανί- 
σεως άτομα με ευχέρεια λόγου, 
για να εργαστούν ως παραγω 
γοί διαφημίσεων συ τοπικό πε 
ριοδικό. Εργασία εξωτερική. Α 
μοιβή αναλόγως αποδόσεως. 
Πληροφ. τηλ. 286641 ή 242864 
(9—1 ή 5—8).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με καύ 
ζίνα, λουτρό κλπ στην περιοχή 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλ 223- 
918, 284812, 761228.

(Ε709) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στην Λ. Ιωνίας απέναντι 
από το πάλιό εργοστάσιο Καβά 
λη. Πληροφ. τηλ. 2251178.

(Ε667) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα,— 
γραφείο επί της Πλ. Πειραιώς 
(Βαρελτζίδικα). Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Δη 
μοκρατίας 4άρι διαμέρισμα 100 
τ.μ. Τηλ. 231641 τό πρωί 9—12

(Ε707) 1—7

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CRO­
WN 2000 CC το κάλιύτερο που 
κυκλοφορεί 425.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 222033—225791.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτήσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005

280185.
(0401) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα λευ 
κά και μαύρα και Κανίς από ι­
διώτη. Τηλ. 280189—289043.

(Π4Ο2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ καινούρ­
γιο ΟΝΙΒΕΡΣΑΛ 45 ίπποι με 
κουβά και διπλά διαφορικό. 
Τηλ. 235067 από6—8 μ.μ. και
285974.

(0321) 1—12

(0405) 1—15

282706.
(ιΕ715) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό για εργένη. Πληροφ. τη-
λέφ. 285247. 

(Ε710) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

από 7— 9μ.μ.
(Π300)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—25 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιό 
φυρο εντός οικιστικής περιοχής 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 01-9930477 και 234943.

(0430) 1—5

(0377) 1—10
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο 
δό Κυκλάδων 53, εμβαδού 78 
τ.μ. τιμή 3.500.000 δρχ. μεσίτες

ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας δεκτά και

—231642.
(Π983) 1—25

αποκλείονται.
233018

(Π429)

Πληραφ. τηλέφ.

1—5

διεθνή 
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος εχε 
Αμοιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

(Ζ81) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τεχνι 
κό Γραφείο. Πληροφ. τηλ. 232 
435 μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ82) 1—3

ΛΕΒΗΤΕΣ — 
ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ

Αναλαμβάνω τον καθα 
ρισμό και τη ρύθμιση 
του καυστήρα με ο-ικονο 
μία στο πετρέλαιο 30ο) ο 
Τηλ. 283853—221759.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223860 πρω 
ινές ώρες.

1—6
Ο ΣΕΥΦΑΝΗ ΖΗΤΕΙ προσφο
ρές για την ασφάλιση 
ταυ καταστήματος του.

πορός 
Παρακα

(Δ388) 1—6

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μεταχΜ 
ρισμένα αυτοκίνητα απο 
λύτως μετρητοίς.

ΛΑΝΤΟ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128

Τηλ. 282797—224870
(Δ384) 1—10

λούγται οι ενδιαφερόμενες α 
σφαλιστικές εταιρίες να επικοι 
νώνήσουν με τον Δ)ντή κ. 
Μπουμάκη στο τηλ. 224864 και 
από ώρα 7:30 π.ιμ.—2.30 μ.μ.

(Ζ91) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτιες ντή. 
λερς και αρχηγοί ομάδων για 
την επάνδρωση της νέας εται­
ρείας κςιλλυιίτικών NOVI ΤΑ- 
ΤΕΝ. Παρέχομε ασφάλεια ζω­
ής και ποσοστά 36—41ο)ο Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κοντά στο Μηχανολογικό. Τηλ 
286754.

(Ε7Ο8) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για οιαΥδήποτε χρή 
ση 100 τ.μ. περίπου στη ©έρισο·
έναντι ΔΕΗ. Πληροφ. 
0893)41371 κ. Σταματάκη 
τελή.

(Ε7Ο5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι
οδό Πελασγών 20.
Τηλ. 242617.

(Ε7Ο3)

τηλ.
Οαν

1—6 
στην

Οληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους στο κέντρο της πόλεως ο 
δός Μάρκου Μουσούρου 26 έ­
ναντι νέας κλινικής Απολλώνιο 
κατάλληλο για οιανδή,ποτέ χρή 
ση, ιατρείο, γραφείο κλπ. Τηλ
222842—283247.

(Ε704) 1—10

δάνεια. Πληροφ. Δημ. 
νάκη.ς Πολ. Μηχ. Πλ. 
λογιάννη τηλ 221727.

(Π349)

Καπετα
Δασκα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο
1—10 

στη
Γιόφυρο με ευκολίες πληρωμής 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 283887— 
282287.

(Π375) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πολυτελή 
γραφεία γωνιακά έχοντα πρό 
σοψη επί της Πλ. Κορνάρου 
εις Α' και Β’ όροφο πολυκατοι 
κίας παραπλεύρως OLYMPIC 
μισθωμένα προς 20.000 και 
18.000 δρχ. μηνιαίως αντιστοί 
χως. Πληροφ. τηλ. 223977.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινουργή επάρ 
γύρα χειροποίητα για δώρα σε 
μεγάλη ποικιλία ειδών. Τηλέφ. 
232654.

(Π398) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος, 600 κου 
ρμούλ^ς, κρεμμαστές, και μετό 
χι 3X4 μ. στην περιοχή Κερά 
λιάς, 100 μέτρα από το .κέντρο 
«ΚΑΝΑΡΙΑ». Τηλ. 236283.

(0427) 1—2
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 105 
τμ. και τα δύο στην οδό Ελε.υ 
θέρνης έναντι Μηχανικής Καλ 
λιέργειας. Πληροφ. τηλ. 2888'30

(0426) 1—3

λέφ. 284253. 
(Π88Ο) 1—10

(Π247)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής 
ρια λόγω υγείας οδός 
λου ιτηλ. 241950.

(Π420)

1—20 
καφετέ 
Δαιδά-

1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεϊά σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνείται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

285995. 
(Ζ90) 1—10

ΝΕΟΣ τελειόφοιτος Γυμνασίου 
με μεγάλη εμπορική, πείρα κά 
τοχος εμπορικού αυτοκινή'του 
(PONY) και ξένων γλωσσών 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Τηλ. 
221761.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων άνέυ κοινοχρήστων 
οδός Γαβαλάδων 26. Πληροφ. 
τηλ. 282351.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα 
νή CANON ΑΕ—1 μόνο 29000 
δρχ. Απο'τανθείιτε τηλ. 285995.

(Π423) 1—4
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμές προσφο 
ράς για τις γιορτές καθαρόαι 
μα κανίς, πεκινουά ,και κόλε'υ'

(Ζ85) ί—6

(Ε700) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην πε 
ριοχή Αγ. Τριάδος. Τηλ. 280136

τηλ. 242098. 
(0422) 1—8

(Ε7Ο6) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 6άρι 
σε τριόροφο οικοδομή με κα 
λοριφέρ και κήπο. Τηλ. 284927

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.
(Δ381) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Δ393) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με ευρύχωρη κουζίνα και απο 
θήκη θερμάινόμενη. με θερμό 
συσσωρευτή Πραικτιικίδου 41 
(1ος όροφος) περιοχή 3ου Α 
στυνομικού Τμήματος. Πληροφ. 
ΠραΚτικίδου 41 Σταμαιτάκης ή 
Σωμαράκης και στα τηλ. 241261
και 236316.

(Ε714) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θήΙκη στην οδό 
Γιάννάρή 7 Πλ. 
νη. Τηιλ. 236410.

(Ε711) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3
υπόγεια απο 
Χατζημιχάλη 
Δασικαλογιάν

1—2 
διαμέρισμα 2

δωματίων επιπλωμένο δίπλα 
στην Πλ. Ελευθερίας. Πληροφ. 
κ. Αναστασόπουλο τηλ. 282567 
από 9—3 μ.μ.

(Ε712) 1—2

MIX ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939 
Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση 

με εγγύηση.
ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.
ΦΟΡΤΗΓΑ
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 
Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ

ΘΕΝΩΝ 10 ΘΕΡΙΣΣΟΣ
Τηλ. 242098

Κάθε πρόβλημα σχετικό με τα ζώα. Η άριστη επι­
στημονική κατάρτιση και η πείρα σας δίνουν υ­
πεύθυνη λύση.
Στο Ιατρείο μπορείτε να βρείτε και να αγοράσετε 
σκυλιά καθαρόαιμα, ποικιλία πουλιών και πολλά 
άλλα ζώα. Όλα τα ζώα με κτηνιατρικό πιστο­
ποιητικό καθαροαιμίας και υγείας.

(Ε7Ο2) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 100 τ.μ 
διόροφος 5 κυρίων δωματίων, 
κουζίνας, λουτρού και αποθή- 
κευτικών χώρων δια επάγγελμά 
τική στέγη, στην οδό Ψαρομη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτοκίνητο FI 
AT 127. AMICO κατάλληλο 
για αγροτικό, επαγγελματικό, ι 
διωτικό σε αρίστη κατάσταση. 
Κονσόλα με πικ-άπ φωτορυθμι 
κό κλπ για ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ, κομ 
πλέ με ηχεία προελεύσεως Αγ 
γλίας. Ψυγείο —μηχανή καφέ 
—φούρνος —φριτέζα κλπ. Τηλ 
761310 και 233006.

(Ο43ι1) 1—2

λίγκων 32. Τηλ. 287241 
09.00—23.00.

(Ε670)

από

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην αδ. Έ 
βάνς 87 2 καταστήματα! και απο, 
θήκες ιστό ισόγειο και ο α και ο 
β όιρφος από 8 δωμάτια ο καιθέ 
νας για δημόσιες Υπηρεσίες, 
γραφεία, κατάλληλα επίσης .και 
για πανσιόν. Πληροφ. τηλέφ. 
285270, 231505 όλες τι ςώρες,

ΕΛΑΙΟΓΡΑΦΙΕΣ σε Τιμή με 
γάλης ευκαιρίας ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
και κατά τεμάχιο. ΓκΌλερί Με 
ραμπέλλου 42 όπισθεν Μουσεί 
ου τηλ. 282564 Χριστόφορος A 
κριβόπουλος.

(Π424) 1-4

283730 το πρωί και 
285270 το απόγευμα.

(Ε701)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή

221821,

1—10 
ΠΩΛΟΥ

ΝΤΑΙ 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρος 230 τ .μ. στην οδό Ιδαίου 
Άντρου— Μεραμβέλου γωνία 
με δυο κλιμακοστάσια. 2) υμιυ 
πόγειο 38 τ.μ. στην οδό Ιδαίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μιλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 281535 και 223569.

(ιΕ686) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλησίον Α 
γιου Μήνά, εις νεόκτιστον οι 
κοδομη, α) Κατάστημα 90 τ.μ 
με πατάρι 40 τ.μ. και υπόγειο 
Καί β) Διαμερίσματα αρίστης 
κατασκευής 3 κυρίων δωματίων 
ιμε χωλ και λοιπούς βοηθ. χώ­
ρους. Τηλ. 243902.

(Ε696) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος για ε­
παγγελματική στέγη 70 τ.μ. επί 
της Λ. Κνωσού 114 έναντι Πα 
γκρητίου. Πληροφ. Τάσο Καρα 
γιάννη. Τηλ. 221114, 231513.

(Ε698) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 δωματίων, κουζίνα και τουαλέ 
τα και αυλή οδός Μιχ. Βλάχου 
17 Μασταμπά. Τηλ. 289751 —
286789.

(Ε699) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 δωμάτια 
στον Ιο όροφο κατάλληλα για 
επαγγελματική στέγη Έβανς 44 
(πρώην Ξεν. Κοσμοπολίτ). Τη 
λέφ. 283313, 281380.

(Ε695) 1—10
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου 1) κεντρικό 
ισόγειο κατάστημα 2) φωτοινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Συνδυασμός 
των δύο δυνατός. Πληροφ. τηλ 
281421 ώρυς 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουρ 
Υή Γραφεία με κεντρική 
θέρμανση και όλα τα χρει 
ώδη, στην οδό Δαιδάλου, 
επίσης και καινουργής 
γκαρσονιέρα ή και ολόκλη 
ρσι όροφοι, κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747 και 
από ώρα 5,30—8 μ.μ.

(Ε596) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη γωνιακή 
μονοκατοικία εκ 4 δωματίων 
μετά υπογείου και λοιπών βοηθ. 
χώρων εις προνομιούχο θέση ε 
π ίτης οδού Μηλιαρά αρ. 11 
(πλησίον Πλ. Κορνάρου). Πλη 
ροφ. κ. Ειρήνη Αποστολίδου 
Έβανς 40 τηλ. 283032 και Ιωάν 
νη Ρουκουνάκη τηλ. 288763 ε 
ργάσι,μες ώρες.

(Π324)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΑ- 
STAVA 1100 σε άριστη κατά­
σταση στη τιμή ευκαιρίας δρχ 
300.000 μετρητοίς. Τηλ. 225092 
και στη δ)νση Ξενοφώντος 6 
Κατσαμπά κ. Γρηγόρη.

(Π386) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
μοντέλο 79 σε άριστη, κατάστα­
ση λόγω αναχωρήσεως. Πληρ. 
τηλ. 235537.

(Π385) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
300 μ2—2000 μ2 σε προνοιμιού 
χα θέση με φως νερό κλπ. Τι 
μές πολύ καλές. Τηλ. 286071, 
284153, 233131.

(Π382) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 τ.μ. 
γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιμ. Χερσονήσου με 
οικοδ. άδεια για ξενοδοχαίο Γ' 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Κσρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολκς 
Βάγκεν. Τιμή φιξ 200.000
Τηλ. 285027.

(Π425) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια Μπο 
ξερ, ΠοΤντ®ρ„ Γιουρα, Γκεκκα 
και λυκόσκυλα Λ. Κνωσού 23
τηλ. 232160 3—5 μ.μ. 

(Π428) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στο κέν­
τρο του Ηρακλείου λόγω αναχω 
ρήσεως. Πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Τηλ. 243570.

(0408) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία ροτόν 
τα σε άριστη κατάσταση με 
στόφα και σκάλισμα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 232654.

(0399) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρχ. το μέτρο. Ένα αμπέλι 
1600 μέτρα με πρόσοψη 25 μ. 
#τδν αγροτικό προς 350 δρχ. 
το μέτρο και 20—25 στρέμ. πε 
ρίπου που έχουν μέσα 150 ελιές 
50 αμυγδαλιές 60 δρχ. το μέ-
τρο. Περιοχή Αγ.
Τηλ. 221739.

(Π345)

Οελαγίας.

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις DISCO 
TEGUE στη περιοχή Λιόντα
ριών. Πληροφ. 241262 από 
9 βράδυ.

(Π414) 1—5

(0167) 1—25

(0289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Ειρή 
νης Χρυσοβαλάντου λό 
γο> ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(0362) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο δίπλα στον Αλ­
μυρό ποταμό, από 2·—10 
στρέμμ., σε τιμή ευκοιρί 
ας. Τηλ. 281495.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. περίπου, στην Λεωφό 
ρο Δικαιοσύνης, 4ος όρο­
φος, απέναντι στα Δικα­
στήρια. Πληροφ. 225692.

(Π390) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ:

— Οικόπεδο στον Άη - 
Γιάννη 2000 μ2, περιοχή 
Σώπατα.
— 2 συνεχόμενα αυτοτε­
λή οικόπεδα οτο λιμάνι - 
περιοχή Πόροζ, 300 μ2 το
καθένα.
Τηλ. 222667, 
(0897) 22607.

(Π391)

244118,

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στην Αθήνα, 
Κηφισιάς 79 (Αμπελόκη­
ποι). Πληροφ. τηλ. 220-

1—5

(ritimport

890 — 233444. 
(Π421)

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 56 
Τηλ. 243-596

Είναι ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΓΑΚΗΣ. Ένα από τα καλλίτερα μπουζούκια 
που πέρασαν ποτέ από την πάλη μας και αναμφιοβήτητα συμπιεριι 
λαρβάνεται ανάμεσα στα πέντε πρώτα μπουζούκ α σε ολόκληρο 
τον ελληνικό χώρο. Πράκειτα. νια ένα καλλιτέχνη με απεριόριστες 
,μουο'.κές ικανότητες, με άψα η τεχι κή και ευαισθησία, μ’ ένα απα 
ρ-άι .λλα προσωπ κό ύφες. Ο ΛΕΓΑΚΗΣ δεν είναι απλώς το όργανο 
που εκτειλεί ένα μουσικό κο.· άτι, είναι ο δημιουργός που μετουσιώ 
νει με το παίξιμό του. Και । όνο ν α τον ΓΙΩΡΓΟ ΛΕΓΛΚΗ αξίζει 
τον κόπο να παροκολουδήοετε το πρόγραμμα του «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ». 
Εν τω μεταξύ συνεχίζουν το Αγνλ.κό ι παλέτο «EDY MORIS», η 
Σόου Γούύαν «DORIS», r «HERkINA», ενώ στο ΛαΤκό σρμπερι 

λαι.βάνετα από προχθές και ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1) ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ 
ΠΗΛΙΟ 

30)12)83 — 4)1)84
2) ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ 
ΡΟΔΟ (αεροπορικώς) 

4)1)84 — 8)1)84
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι Παρασκευή 23-12-83 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48

Τηλ. 223214 — 243091

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

siridair" - ΖΧ
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3-ΤΗΛ. 235333

STIEBEL ELTRON 
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΟΕΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήπόπε τουριστική εκμετάλλευ 
ση; με απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων πολυτε­
λούς κάτασκευής σε νεόκτιστη 
πολυκατοικία στο Ατσαλένιο 
τιμή λογική. Τήλ. 286247 ώρες 
5—9.

(0418) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται νεό 
κτιστό ξενοδοχείο στο Ηρά- 
Μλειο. Τηλ. 288239.

(Π419) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο 1982, 
ση, δεκτός
χος. Τηλ. 225748.

(Π417)

1—10 
SKODA 105L μο 
σε άριστη κατάστα 
οποιοσδήποτε 'έλεγ

1—3

236012.
(Π78) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία SNACK 
>.όγω μετοικήσεως στο κέντρο 
της πόλης με μεγάλες προοπτι 
κές και τιμή λογική. Σοβαρές 
πρότάσοις και μόνο προσωπική 
συνάντηση. Τηλ. 222855.

(Π4Ι2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. 
80 σε αρίστη κατάσταση. Δε-

heraklion 
video 

club
βιντεοκαοεττες
για ολο τον κοσμο

κίός κάθε έλεγχος, 
ευκολίες πληρωμής.
στο τηλ. 222036 από 

(Π4Ι3)

Γίνονται 
Πληροφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψα­
ροταβέρνας πλήρως επιπλωμένη 
στην οδό Ηροδότου 155 Αλικα 
ρναόισός, λόγω αναχωρήσεως 
κάι σε λογική τιμή. Προπόσεις

ΕΝΟ1ΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ
ΒΙΝΤ ΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 

• V HSBETA 2000 ·
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στό σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήχριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

μόνο σοβαρές. Πληροφ.
242575 μετά τις 3 μ.μ.

(Π394)

τηλ.

1—12

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ
Έβανς 70 τηλ. 241145

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Αλικαρνασσός 328 μ2 γωνία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 AMICO 
Τζιπ με 14.000 χλμ 19 μηνών 
(αγροτική άδεια). Τηλ. 287771

(Π397) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα — 
καταστήματα —οικόπεδα—αγρό 
τεμάχια —παραθαλάσσια. Γίνο 
νται ανταλλαγαί. Πληροφ. τηλ.

κό 7500 το μ2
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό 
388 μ2 μόνο 10 χιλ. το μ2 
— Μασταμπάς 187 μ2 και 
μ2 σε άριστη τοποθεσία

και

490 
από

286563.
(Π315) 1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

V.W TRANSPORTER 
V.W 1600 — 2000 κ.έ.

V.W LT 28 ΥΔΡ)ΤΟ
AUTOBIANCHI ABARTH

AUTOBIANCHI 
ELEGRAND

12 χιλ. το μ2.
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 

Δεξαμενή 435 μ2 γιωνωκό σε 
ύψωμα μεθέα και λογική τιμή 
Ατσαλένιο 400 μ2 κοντά στο 
γήιπεδο ΠΟΑ μόνο 5 χιλ. το 
μ2.
— Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο 
τα)

Κέντρο 69 μ2 ολοκαίνουργιο 
μόνο 37 χιλ. το μ2

Τρία Πεύκα 78 τ.μ. 2.600.000 
Γεφυράκι 37 μ2 μόνο 32 χιλ. 
το μ2 και 74 μ2 με 35 χιλ. το 
μ2 Ρωμαντίκή γωνιά 37 μ2 4ου 
ορόφου σε καλή τιμή, ©έρισος 
74 μ2 ηλιόλουστο δίπλα στα 
Γυμνάσια μόνο 2.700.000.
— Καταστήματα και γραφεία
στο κέντρο με μεγάλο 
μα, σωστές επενδύσεις, 
ροφ. τηλ. 241145.

(Π392)

εισόδη
Πλη-

1—6

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ήλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφευρεσή: τή σωληνωτή άντίσταση.

Έτσι δημιουργεϊται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα έποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
’Από τότε, έδω καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστηυονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
ύπόθεση. Έτσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κι άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

Ηλιακό σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.
Απόδοση. ’Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

'Όποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά 
σας,γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

EBEL ELTRON
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μορογιώργη 9
Ηράκλειο ίϊ 221220

α

3 ατούς 5 πού έχουν 
Ος^ιοουοσωρευτές ζεσταίνονται 

μέ STIEBEL ELTRON
Οί 3 στούς 5 άπό αύτούς πού έχουν θέρμανση μέ 
θερμοσυσσωρευτές διάλεξαν τήν σωστή λύση, 
θερμοσυσσωρευτές STIEBEL ELTRON Αυτό δείχνει πώς 
οί 3 στούς 5 ξέρουν ... δτι καί ή θέρμανση έχει τήν 

- τεχνολογία της.
Ή χρησιμοποίηση Γερμανικών ύλικών μέ τίς 
αύστηρότερες προδιαγραφές, ή αυστηρά έλεγχόμενη 
ποιότητα πυρότουβλων καί ό λεπτομερής έλεγχος κάθε 
συσκευής πρίν σταλεί στόν πελάτη σάς δίνουν τήν 
σιγουριά τής ποιότητας πού άγοράζετε. Ή λειτουργία 
τους έλέγχεται άπό ήλεκτρονικούς Θερμοστάτες 
(φόρτιση - έκφόρτιση) έτσι έπιτυγχάνεται ή 
οικονομικότερη λειτουργία-καί ή έπιθυμητή 
θερμοκρασία.
Ή STIEBEL ELTRON σάς έξυπηρετεϊ υπεύθυνα άκόμα 
καί στόν προσδιορισμό τού μεγέθους των 
θερμοσυσσωρευτών χρησιμοποιώντας ήλεκτρονικό 
ύπολογιστή.
Ή STIEBEL ELTRON διαθέτει τό καλύτερο σέρβις σέ 
όλη τήν Ελλάδα γιά τήν σύνδεση καί τήν καλή 
λειτουργία τους.
STIEBEL ELTRON γιά νά έχετε τό δικό σας κλίμα στό 
σπίτι σας.

__θερμοσυσσωρευτές

Μ
γκπι καί η θέρμανση έχει εάν εεκνοΛογια me Λ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - SERVICE 
ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 Ηράκλειο ® 221220



Ο ΟΦΗ 2-0 στην Χαλκίδα προκρίθηκε

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΟΟΣΑ

θά συνελθεί άπό τήν κρίση
ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

EI1IWWTAI ΠΙΝΑΚΙΛΕΣ

ΣΤΟΝ επόμενο γύρο του Κυ­
πέλλου Ελλάδας πέρασε ο ΟΦΗ. 
ο οποιίος κέρδισε χθες στη Χάλκί 
δα την ομώνυμη τοπική ομάδα 
με σκορ 2—0.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
κατάφωρε να προηνηθεί πολύ 
γρήγορα στο σκορ και έτσι μπό 
ρεσε να επιβάλει το παιχνίδι του.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 5ο λεπτό 
c Τσιριμώκος με πλασαριστό 
σούτ σημείωσε το ποώτο γκολ 
του ΟΦΗ και έτσι οι γηπεδούχοι 
άρχισαν να βλέπουν την ήττα 
σαν αναπόφευκτο αποτέλεσμα.

ΣΙΓΑ - σιγά όμως συνήλθαν 
και άρχισαν να παίζουν δυνατά, 
με στόχο την ισοπαλία.

ΤΟΤΕ αντέδρασε και ο ΟΦΗ, 
οπότε έγινε ένα καλό ιατς με εν 
διαφέρουσες φάσεις.

ΓΙΑ να «δέσουν» τη νίκη τους 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
«φο'ρτσάρησαν» και κατάφεραν 
στο 68ο λεπτό να διπλασιιάσουν 
τα τέρματά τους.

ΣΤΟ λεπτό αυτό ο Βλαστός έ­
κανε σέντρα από δεξιά και ο Κί- 
ρισιτς με κεφαλιά έστειλε τη μπάλ

λα στα δίχτυα της Χαλκίδας.
ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 

Κίρισιτς, Καργιώτης και Μαρά­
κας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Καραθα 
νάοης.

ΟΦΗ: Μητσέας, Μαράκας, 
Γκουλής, Αγκ>μαμίτης, Τζιράκης, 
— Πασσάς, Αλεξίου, Κίρισιτς — 
Καργιώτης, Τσιριμώκ-ος, Βλα­
στός.

ΣΤΟ 78ο λεπτό ο Ανδριανίδης 
πήρε τη θέση του Αλεξίου, αλλά 
πέρασε σέντερ μπάκ και ο Τζιρά 
κης πέρασε στα χαφ, ενώ στο 
55' c Συντ:ιχάκης αντικατέστησε 
τον Τσιριμώκο.

ΤΑ ΠΛΗΡΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΑ π>ήρη αποτελέσματα των 
χθεσινών αγώνων του Κυπέλλου 
Ελλάδας έχουν ως εξής:

Διαγόρας — ΑΕΚ 4—5 στα. πέ 
ναλτι (κανονικός αγώνας και πα 
ρότα ο η 0—0).
Ηρακλής - Δόξα 4—1
Παναθηνα ϊ κός - Αριδαία 5—0 
Αρης - Τοξότης 4—1 
Προοδευτική - ΠΑΟ'Κ 0—1 
ΕδεσσαΤκός - Πανιώνιος 1—2

Αιγάλεω - Καρδίτσα 1—0 
Ναύπλιο - Σέρρες 0—3 (μετά 
πό παράταση)
ΕτΛ.κός - ΑθηναΊχός 4—0
Ηλύσιακός - Γιάννινα 0—2

α-

Λάρισα - Κοζάνη 2—0 (μετά από 
παράταση)
Λεβαδΐΐιακός - Παναιν)λειος 1—0 
Νίκη Β. - Τρίκαλα 3—1 
Νίκαια - Ξάνθη 2—2 και 5—6 
στα πένα'λτις
Ατρόμητος Α. - ΑχαρναΊ'κός 4-1 
Πόντιοι - Πιερ·.κός 1—2 
Καβάλα - Φλώρινα 6—2 
Μακεδονικός - Καστοριά 3—0 
Αρτα - Αγροτικός Αστ. 2—1 
Κόρινθος - Αχα ίκή 0—1 
Βύζας - Παναιτωλικός 3—2 
ΟΛιαμπιοκός Β. - Γιαννιτσά 1—2 
Λαγκαδάς - Βέροια 1—2 
ΠαναχσΊ'κή - Ελευσίνα 2—0 
Καλλιθέα - Αιολικός 1—ο 
θρίαμβος - ΕορδαΤκός 2—0 
Νάουσα - Φωστήρας 1—0 
Πανηλειακός - Νεάπολη 2—1 
Χανιά - Εθν. Αστέρας 3—2 
Ασπίδα - Επονωμή 1—0 
Θήβα - Λαμία 2—0 
Πανθρακικός - Κορδελιό 1—0 
Κιλκισιακός - Αλεξ)πολη 2—0

Ο 'Ηρόδοτος εχασε άπό ιόν ’Απόλλωνα (0-1)
ΔΕΝ κατάφερε τελικά να κάνει 

την έκπληξη χτες ο Ηρόδοτος, 
που έχασε από τον Απόλλωνα A 
θηνών μ- 1—0 στην Αλ.καρνασ 
σό. για το Κύπελλο Ελλάδας.

ΠΟΛΥ καλά έπαιξε ο Ηρόδοτος 
κυρίως'στο α' ημίχρονο που χά 
ρης στους κινητικούς Μ'χιαλακη 
και Κοιλιάρα είχε πάρει το κέν­
τρο και είχε την υπεροχή.

ΣΤΗΝ επανάληψη όμως επήλθε 
μια καθίζηση στο χώρο του κέν 
τρου για τον Ηρόδοτο με αποτέ 
λεσμα ο Απόλλωνος να έχει την 
μπάλλα περισσότερο, χωρίς ό­
μως και πάλι να ασκεί πίεση στην 
αμυντ.κή γραμμή του Ηροδότου 
Στο διάστημα πάντως αυτό πέ-
τυχε το γκολ που του χάρισε 
την νίκη - πρόκριση, γκολ που 
μπορούσε νο είχε αποφευχθεί αν 
πρόσεχαν λίγο περισσότερο οι α 
μυνηκοί του γήπεδούχου.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι η απόδο 
ση των παιχτών της ομάδας της 
Αλικαρνασσού είχε πέσει στο δεύ 
τερο μέρος έκαναν μερικές επικίν 
δυνες αντεπιθέσεις.

ΦΑΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΓΚΟΛ

ΜΟΛΙΣ στο 7' ο Απόλλων έχα 
σε την πρώτη του ευκαιρία. Ο 
Λουκάς μπήκε στη μεγάλη περτο 
χή του Ηροδότου, σούταρ· για 
να αποκρούσει ο Γιαμαλάκης. Η 
μπάλλα όμως επανήλθε στον Λου 
κά μετά την απόκρουση του Για 
μαλάκη που με κεφαλιά προσπά 
θησε να την στείλει στα δίχτυα. 
Ο Φραγκιαδάκης όμως με προβο 
λή απέκρουσε πριν περάσει τη 
γραμμή.

ΣΤΟ 9' ο Μ πάκο όσης με ωραίες 
τριπλές ξέφυγε οπό την επιτήρη 
ση των αντιπάλων του, μπήκε 
στην περιοχή του Απόλλωνα για 
να προλάβει την τελευταία στι 
ΥΙ ή όμως ο Μπόντζος κοι να απο 
κρούσει τη μπάίλλα σε κόρνερ. 
Σ αυτή τη φάση οι γηπεδούχοι 
ζήτησαν να τους δοθεί πέναίλτι.

ΣΤΟ 30 και 31, ο Ηρόδοτος 
έχε σε δυό μεγάλες ευκαιρίες με 
τους Μιχιαλάκη και Απόστολό 
κη αντίστοιχα. Στη φάση του 30' 
ο Μιχιαλάκης εκτέλεσε με δύναμη 
και με πολύ «φάλτσο» ένα φάοιυλ 
που είχε κερδιθεί στη γραμμή της 
περιοχής του Απόλλωνα για να 
αποκρούσει με ωραία και δύσκο 
λη εκτίναξη ο Πουπάκης. Στο α­
μέσως επόμενο λεπτό ο Αποστο 
λάκης που εκμεταλλεύτηκε μια 
κόντρα, πήρε τη μπάλλα, προχώ 
ρήσε λίγο κοι την στιγμή που ο 
Πουπάκης έκανε έξοδο σούταρε 
για να καταλήξει η μπάλλα ελάχι 
στα άουτ.

ΤΟΝ Μπακούση προσπάθησε 
να βγάλει μόνο με τον τερματοφύ 
λοκα ο Μιχιαλάκης στο 50' αλλά 
ο Πουπάκης βγήκε έξω από την 
περιοχή του και αποκρούσε με 
το χέρι.

Το φάουλ εκτέλεσε ο Μιχιαλά ■ 
κης με πάσα οτο Μπακούση το । 
σουτ του οποίου βγήκε ελάχιστα , 
άουτ. ι

ΚΑΙ άλλη ευκαιρία έχασε ο Η- ! 
ρόδοτος στο 56' όταν η μπάλλα ' 
μιετά από ωραίο συνδιασμό στο- ί 
χώρο του κέντρου ήλθε δεξιά ] 
στον Κυρι-ακάκη ο οποίος πραγμα ' 
τοπο'ησε αμέσως σέντρα. Στην I 
πορεία της μπάλλας πετάχθπκε ο ; 
ΚεφαΑούκος που «έπιοσε» ωραία ■ 
κεφαλιά η οποία όμως σποκρού 
στηικε οπό τους αμυντικούς. 1

ΕΤΣΙ φθάσαμε στο 65'. Ο Α- ΐ 
πόλλωνας είχε κερδί-εσι ένα κόρ- ;

Δάρας και έφερε τη μπάλλα στο 
δεύτερο δοκάρι της εστίας του 
Γιαμαλάκη. Εκεί βρέθηκε αμαρκά 
ριστος ο Ράμμος που έδωσε κε- 
φαλιά - πάσα στον επίσης αμαρ 
κάριστο Μπάντζο που χωρίς να 
δυσκολευτεί έγραψε με κεφαλιά 
το 0—1.

ΤΗΝ τελευταία του ευκαιρία 
έχασε ο Ηρόδοτος για να ισοφα 
ρίσει στο 86’ όταν ο Πατεμτξής 
με κεφαλιά ύστερα από εκτέλεση 
φάουλ από τον Κυρισκάκη έστει 
λε την μπάλλα να περάσει ελάχι­
στα άουτ οπό το οριζόντιο δο 
κάρτ του Πουπάκη.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο διακρίθη- 
και οι Φραγκιαδάκης, Ασλάνης, 
Μπαικιούσης ενώ από τον Απόλλω 
να οι Μαυρομάτης, Μπόντζος και 
Λουκάς.

ΜΕΤΡΙΟΣ ο διαιτητής κ. Ανα 
στασιάδης.

ΟΙ αντίπαλοι έπαιξαν ως εξής: 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιομαλάκης, Κυ- 

ριακάκης. Μαργέτας, Πατεμτζής, 
Φραγκιαδάκης, Ασλάνης, Κεφα- 
λούκος, Κοιλιάρας, Αποστολάκης

Μικρά άλλά
• ΣΤΑ πλαίσια της πολιτι­

κής που έχει χαράξει το Υφυ 
πουργβίο Νέας Γενιάς και Α- 
Ολητιομού, για την καλλιέργεια 
του «ιχολικού και φοιτη’τικού α 
βλητιομού, αποσπάστηκε στο Κο 
λυμιβητήριο Ηρακλείόυ ειδικευ­
μένος προπονητής κολίϊμβφσης. 
Κατόπιν αύτού οι μαθητές, σπου 
δαστές, φοίτητέ; που ενδιαφέρο 
νται να πηγαίνουν για προπιόνη 
ση.ή- για ξικιμάιθηση στο Κολιυμι 
βητήριο, με δωρεά είσοδο, και 
στις ώρες 9.30—11.30 π.μ. κάθε 
Τρίτη, Τετάρτη, και Πέιμίπτη. Εί 
ναι απαραίτητη ποώτα η συννε 
νόηση us την γραμματεία του 
Κοιλυμιβητη ρίου, τηλέφωνο 
286929.
• ΤΗΝ κατ' εξαίρεση τοπο 

Οπτηση τηλεφώνου στην αίθου 
σα γυμναστικής του Συλλόγου 
«Αριάδνη» ενέικριν® ο Συγκρο 
τημαιτάρχης του ΟΤΕ κ. Μά^· 
ριος Φερετζάκης. Και όχι μόνο
αυτό ο-λλά ο Φερβτζάκης,
γνωιστός για την αγάπη του 
προς τον τοπικό αθλητισμό, θα 
πληριόσει, από προσωπικά του 
χρήματα τη δαπάνη για την το 
ποβέτηση του τηλεφώνου. Στο 
μεταξύ η Διοίκηση του Ευλλό 
γου «Αριάδνη» αποφάισιισε να 
προισλάβει μια γυμΜάστρια για 
τους αρχάριους αθλητές και α
θλήτριες, ενώ 
παίρνουν μέρος 
θα γυμνάζει ο

αυτούς που 0α 
στους αγχόνες 

κ. Γκω·ργουλά-

• ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη, στις
8.30 μ.μ. στην αίθουσα της ΕΠ 
ΣΗ, θα γίνει η κλήρωση του ε

η οικονομία τού Δυτ. κόσμον
ΘΑ ΠΡΟΗΓΗΘΟΥΝ ΗΠΑ ΚΑΙ ΙΑΠΩΝΙΑ

ΠΑΡΙΣΙ, 21 (ΑΠΕ)—ΓΑΑΛ 
ΠΡΑΚΤ) —

Ο Δυτικός κόσαος εξέρχεται 1 
από την οικονομική κρίση του, 1
σύμφωνα με -τον «οργανισμό οι 
κονομικής συνεργσσίας4 και ανα 
τττυξης» (ΟΟΣΑ1. ττου δημοσι-
ευσε σήμερα τις οικονομικές ί 
προβλέψεις του γιοι τους επόμε
νους 18 
ιόκομψή 
αλλά σε

μήνες, η οικονομική α 
αΦορά όλες τις χώρες, ί 
διαΦοοετικό 6σ6μό. Ση '

Tip προϋπόθεση ότι η πτώ I άνοδο του δολλαρίου, συνέβαλε
ση του δολλαρίου θα επιτρέψει 
στις Ευρωπαϊκές χώρες να κά 
νουν «λιγότεοο σκληρή» τη νο
μίσματική τους πολιιτική.

Θα πρέπει επίσης να κατα 
ργήσομν τα προστατευτικά μέτ 
ρα, που έχουν ενδεχομένως υιο 
Εετήσει για να αντιμετωπίσουν 
την κρίση.

Η ανάκαμψη διάρκειας, η ο-
ττοία θα ε-πέτρεττε μια ανάπτυ

μαντική στις ΗΠΑ^εν^σχυ^ένη 1 ξη τωι, εΕαγωΎώ- 
στην Ιαπωνία., περιοριαμένη

ιν και της εσω

ΚΑΙ ΑΙΟΛΟΜΑΪΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΙ

(75' Νίόμπλιας) Μιχιαλάκης, Μπα 
κοόσης.

ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ.: Πουπάκης, 
Μπόντζος, Μαγγιόρος, Τζιβόγλου 
Καστανός, Βρεττός, Σβορώνος, 
(60' Δάρας) Ράμμος, Λουκάς (83'
Χατζής) Μαυρομάτης, 
δης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι 
τ’ές των δύο ομάδων 
τα εξής:

Παντελί-

προπσνη 
δήλωσαν

ΚΑΤΣΩΝΗΣ: Καλό ματς και νο 
μίζω ότι η ομάδα μου έχασε από 
έλλειψη πείρας.

ΤΟΊ ΝΙΖΕΝ: Δυνατό και ωραί 
ο ματς. Είδα τον Ηρόδοτο μεγά 
λη ομάδα. Ήταν ένας αγώνας με 
δυό ομάδες Α' και Γ' Εθνικής, αλ 
λά δεν είδα καμιά διαφορά. Πετύ 
χαμέ ένα τυχαίο γκολ και θα μπο 
ρούσαμε να είχαμε δεχθεί.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή κόπηκαν 
963 εισιτήρια και εισπραχθήκανε 
241.870 δρχ.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης

ένδιαφέροντα
τήσιου λαχνού του ΕΡΓίΟΤΕΛΗ 
(μια έγχρωμη τηλεόραση). Πι 
σπεύεται πως θα παραβρεθούν 
πολλοί φίλοι του Συλλόγου 
στην εκίδήλωση αυτή, και θά- 
χουν έτσι την ευκαιρία να. κου 
βεντιάσουν για τα προβλήματα 
και τις προοπτικές του Συλίλό 
γου.
• ΕΦΤΑ μπασκεΤμπωλίιστες 

της κατηγορίας Παΐδων, απ' ό 
λη την Κρή'τη θα συγκειντρω- 
θούν, μαζί ire άλλα 43 παιδιά 
στην Αθήνα από 26—30 του Δε 
κέμίβρη νια να μετάισιχουν σε 
τουρνουά απ' όπου θα επιλεγιεί 
η Εθνική Παίδων. Πρόκειται 
για τους Βοριά (Εργοτέλη), Κυ 
ριακ-άκη (ΟΦΗ), Αλεξανιδρίδη 
(Ηροδότου), Στράτάκη (ΑΟΛ) 
Κανταφάρη, Παπαδάκη, Αυνα-ρά 
-κη (ΟΑΧ).
• ΠΑ το τοπικό πρωιτάθλη 

μα Β' Κατηγορίας χθε ςστο Βε 
νεράτο η Ασπίδα νίκησε τον 
Ολυμπιακό Χερσονήσου μΐε 3—
2. Διαιτήτευσε ο κ. 
κης.
• ΔΥΟ αγώνες θα 

την Δευτέρα 2'6-12-83: 
—<Π)ΟΑΛ στο γήπείδοι

Λαγουδά

γίνουν 
Νεάπολη 
Μαλίων

στις 2.45' μ.ιμ. με διαιτητή τον 
κ. Κρητνκάκη, Τριτωνία —Αλ 
μυρός στις Αγιες Παρασκιές
στις 2.45 μ,ιμ. μ,ε διαιτητή 
κ. Ιωαννίδη.
• ΛΟΓΩ τοχν εορτών

τοιν

των
Χριστουγέννων και της Πρώτο 
χρονιάς διακόπτειται το τοπικό 
πρωτάθλημα Α και Β Κατηγορί 
ας, και Θα συνεχιστεί στις 4 
τσυ Γενάρη ημέρα Τετάρτη.

ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 

Στον Ιερό Ναό ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 
Στη θέση Παλιά Γέφυρα Πατελλών

Η λειτουργία των Χριστουγέννων στον Ιερό Ναό Αγίας 
Άννας θα τελεσθεί τα μεσάνυχτα του Σαββάτου προς την 
Κυριακή των Χριστουγέννων.

Η καμπάνα του Ιερού Ναού θα σημάνει στις 12 ακριβώς 
τα μεσάνυχτα, θα ψαλεί η ακολουθία του Μεσονυκτικού 
και του Όρθρου και θα τελεσθεί η θεία Λειτουργία.

Η απόλυση προβλέπεται να γίνει γύρω στις δύο και μισή 
το πρωί της Κυριακής των Χριστουγέννων.

Από τον Ιερό Ναό Αγίας Αννας

I

Ο Ηρόδοτος χάνει εδώ την 
Πατεμτζής

ευκαιρία να ισοφαρίσει. Είναι το 86ο λεπτό 
στέλνει τη μπαλλα ελάχιστα άουτ.

Φώτιο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

στις ευοωπαικές χώρες του Ο 
ΟΣΑ .

Από την μια πλευρά θα υπά 
ρξει έντονη οικονομική δράστη 
ριότητα στις ΗΠΑ, τον Καναδά 
και την Ιαπωνία, ενώ από την 
άλλη, στις υπόλοιπες δυτικές 
χώρες, θα εξακολουθήσει να υ 
πάρχει το 1948 υψ(λό ποσοσ 
το ανεργίας, πληθωρισμός και 
περιορισμένη βιομηχανική δρα 
στηριότητα.

Ο διπολισμός αυεός ισχύει 
για όλους τους οικονομικούς το 
μείς. Ετσι το ακαθάριστο εθνι 
κό προϊόν^ αναφέρει η έκθεση 
του ΟΟΣΑ, θα αυξηθεί κατά 5 
ο)ο στις ΗΠΑ, κατά 4ο)ο στην 
Ιαπωνία, αλλά μονάχα κατά 1, 
5ο)ο στις Ευρωπαϊκές χώρες. 
Το ίδιο ισχύει για την ανεργία 
όπου 6α περιοοισθεί το 1984 
από 9.5ο)ο σε 8ο)ο στις ΗΠΑ 
ενώ 6α αυξηθεί στην Ευρώπη Οι 
πό 10.5ojo σε 11,25ο)ο.

Εξάλλου, η έκθεση του ΟΟI 
ΣΑ προσθέτει ότι οι περισσότε 
ρες χώρες δεν καταφ-εραν να 
αυξήσουν τις βιομηχανικές 
τους επενδύσεις και ότι η οι 
κονομική τους ανακαμψη πάρε 
'μποδίζεται από τα υπερβολικά 
υψηλά επιτόκια. Οι ευρωπαϊκές 
χώρες θεωρούν ότι η αύξηση του 
δολλαρίου επιδεινώνει την οικο 
νομική τους κατάσταση. Από 
την πλευρά του, ο ΟΟΣΑ διευ 
«ρινίζει ότι η Ευρωπαϊκή 
οικονομία θα βελτιωθεί με

τερικής τταραγωγής. θα διιευκό 
λυμε τέλος και 6α διευκολυνό­
ταν οπό την επίλυση του προ 
βλήματος του διεθνούς χρέους.

Η έκθεση του διεθνούς οςγα 
νισμου επισημαίνει ότι η οικο 
νομική ανακαμψη εξαρτάται ι 
διαίτερα από την οικονομική 
κατασταση των ΗΠΑ, η οποία 
υστέρα από μια μεγάλη κρίση 
βρίσκεται σε ανοδική πορεία.

Η σμ ερ ιικαν ι κη πολ ιτ ι κή των 
επιτοκίων που προκάλεσε την

κατά παράδοξο τρόπο στην α 
νάπτυξη της βιομηχανικής δρα 
στηριότη.τας των άλλων χωρών, 
καθώς ενισχϋθηκαν οι ίίξαγω 
γές τους. Το ερώτημα για το 
198Ϊ4 είναι με ποιον τρόπο οι 
διάφορες χώρες θα προσαρμο 
στουν σε υια ενδεχο,μένη πτώση 
του Δολλαρίου. γεγονός που πι 
θανολογεί ο ΟΟΣΑ.

Η οικονομική ανάκαμψη δεν 
σημαίνει όμως ότι θα επιλυθούν 
σύντομα τα προβλήματα απασ 
χόλησης. Προβλέπεται ότι η α 
νεργία 6α αυξηθεί στις ΗΠΑ. 
6α παραμείνει περιορισμένη 
στην Ιαπωνία, αλλά θα επιδει 
νωθει στο σύνολο των Ευρωπα 
ικών χωρων, πλήττοντας το 
12ο) ο του ενεργού πληθυσμού, 
στο πρώτο εξάμηνο του 1985. 
Εφ όσον το ποσοστό ανεργίας 
σταθεροποιηθεί στα 9ο)ο θα θι 
γουν 35 εκατομμύρια άτομα 
την περίοδο εκείνη.

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Επιστρέφονται από αύριο, 

22 του μηνός οι πινακίδες και 
ο άδειες κυκλοφορίας αυτοκινή 
των, (μοτοσυκλετων, μοτοποδη­
λάτων, καθώς και οι άδειες ι 
ικανότητας των οδηγών αυτών, 
nrou αφαιοεθηκαν μέχρι 21.12. 
83 και που ο χρόνος αφαιρε 
ίσης λήγει μετά τις 21 Δεκεμ 
>6ρ ί ου.

Σχότιική απόφαση υπέγραψε 
ο υπουργός δημοσίας τάξεως, 
κ. Γιάννης Σκουλαρίκης.

Η επιστροφή 6α γίνεται (εψ 
όσον το επιθυμούν ρι ενδιαφε­
ρόμενοι και υπο την προυπόθε 
ση ότι θα καταθέσουν) τις πι 
νακίδες και τις άδειες πάλι α 
πό 16—20)1)84 στις ίδιες α 
στυνομικές υπηρεσίες για να ε

κτελεστει το υπόλοιπο της ποι 
νής.

Επίσης κατά το χρονικό διά 
στημα οπτό 22—12—83 έως 
15—·1—84 δεν θα εκτελεστουν 
οι εκρεμεις διοικητικές αποφά 
σεις γςα τις παραβάσεις που 
βεβαιώθηκαν και επιβλήθηκαν 
μέχρι 21—2—83 των οποίων 
δεν έγινε ακόμη έναρξη εκτελε 
σης. Οι αποφάσεις αυτές θα εκ 
τελεστουν κανονικά από 16-1- 
84.

Τα ποινικά και διοικητικά 
πρόστιμα θα καταβάλλονται 
κανονικά πριν από την επίατρο 
Φή των παραπάνω στοιχείων.

Για τις παραβάσεις, που 6ε 
ιβαιώνονται από 22—·12 83 
και μετά θα εφαομόζονται κανό 
νικά τα νόμιμα χωρίς καμμίά 
αναστολή.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

4 ημέρες, δρχ. 4.350

3 ημέρες, δρχ. 3.300

Διαμονή φαγητό Ρεβεγιόν

INTER EVIAIR LTD
Το δικό σας Ταξιδιωτικό Γραφείο

Πλατ. Κορνάρου 35 — Τηλ. 281459

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Την 16η Δεκε,μβαίου 1983 
ιτραγματοιτοιηθηκε η Τακτική 
Γενική Συνέλευση της Σύνεργα 
τικής Μηνανικών και Αοχιτεκτό 
νων Νομού Ηρακλείου.
Εγινε απολογισμός της απερχό 
μενης Διοίκησις και εγκρίθή 
καν ομόφωνα τα ττεττροιγμένα 
της.

Στις αοναιοεσίες που ακο 
λουβησαν εξελέγησαν:

Σταρίδας Γιάννης Πρόεδρος 
Πολιτικός Μηχανικός.

Κουτσουμπού — Παπαδάκη 
Φωτεινή Γ Γρο;μματέας Αοχιτε 
κτων Μηχανικός

Σκαρβελάκης Μανόλης Αντι­
πρόεδρος Πολιτικός Μηχανικός ,·

Μπαμιεδάκης Αντώ/ης Μέλος ; 
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Αρχιτέκτων Μηχανικός.
Ψαράκη Στέλλα Αναπληρώιμα

τικό Μέλος 
κός

Π ανανού 
τικό Μέλος 
κός.

Αρνιτέκτων Μηχανι

Μαρία Αναπληρωμα 
Αοχιτέκτων Μηχανι

Βασιλάκης Γιώργος Εξελεγ 
κτική επιτροπή Πολιτικός Μη­
χανικός

Πυργιανάκης Ηοακλής εξελε 
γκτική επιτροπή Αρχιτέκτων Μη 
χανικός.

Εκ της Συνεονατικής Μηχανι 
ικών
Ο Διευθυντής
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ

ΕΛ)ΚΟΣ —ΟΙΝΟΠΟΓΗΤΙΚΟΣ 
ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΙΣΜΟΣ ΔΑΦΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΕλαιουρΥϊκός—ΟινοποιητΛ 

κός και Πιστωτικός Συνεταιρι­
σμός Δαφνών Ηρακλείου Κρή 
της ενδιαφέρεται για την πρόσ 
ληψη οικονομολόγου ή δυναίτάν 
ειδικευμένου στην οργάνωση 
επιχειρήσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
στείλουν αίτηση, αντίγραφο τί 
τλου σπουδών και βιογραφικό 
σημείωμα το αργότερο μέχρι 27 
Δεκεμβρίου 1983 στον Συνεται 
ριαμό.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα τηλ. 081-791239 κ. Κορνη 
λάκη Ανέστη και ώρες 6—8 μ. 
μ. ή στο τηλ. του Συνεταιρι­
σμού 791255.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—3

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Πνευμονσλόγος γιατρός Μπα ' 

χλιτζανάκης Νίκος, ανεχώρησε 
για ένημερωτιΚΓΐ επίσκεψη στην 
Πνευμονολογική Κλινι κή του Παν 
επιστημίου της Βέρνης, θα επι- ί 
στρέψει και θα δέχεται στο Ια­
τρείο του την Δευτέρα 16 Ιανου 
ορίου.

1—2

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ

ΕΓΙΟΝ
Ετοιμάσαμε ένα όμορφο Πρόγραμμα 

ΜΕ ΠΟΛΥ ΘΕΑΜΑ — ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟ

και ένα φροντισμένο MENU.

RESERVATION 220257 — 821252

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τη νύχτα της 12ης Δεκεμβρίου (βράδυ Δευτέ­

ρας - ξημέρωμα Τρίτης) έγινε κλοπή 6 κυβικών μέ­
τρων καινούργιας ξυλείας (τάβλες καλουπιού) α­
πό εργοτάξιο που βρίσκεται στο 6ο χιλιόμετρο 
της Εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοιρών, από αγνώ 
στους με μικρό φορτηγό αυτοκίνητο.

Όποιος βοηθήσει στην ανακάλυψη των δρα­
στών, θα αμειφθεί με το ποσόν των 30.000 δρχ.

θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια. Τηλ. 285-418.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ «GALAXY» 
ΡΕΒΕΓΙΟΝ 

ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 
ΚΟΥΑΡΤΕΤΟ ΝΙΚΟΥ ΤΣΟΛΑΚΗ 

ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ 
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ

Αβοκάντο αλα Ριτς

Σουφλέ Παρμεζάνα.

Στήθος Γαλοπούλας αλα Λιβορναιζ. 
πατάτες Νουαζετ 
καρότα Βυσσι.

ή
Χοιρινή μπριζόλα αλα Λούκουλος 

κροκέτες 
φασολάκια Περσιλ.

Σαλάτα Μιμόζα.

Τυριά κατ’ εκλογή.

Πάστα GALAXY.

Φρούτα εποχής.
Κρατήσεις: 236421 - 6

ΔΕΝΔΡΥΛΛΙΑ
ΤΟΥ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ ΦΥΤΩΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ: οψίμου ανθήσεως, Τέχας, Ρέτσου, 
Φερανιά.

ΑΧΛΑΔΙΑ: Κρυστάλλι, Κοντούλα, Πάσα, Κρασα- 
να, Αμπάτε Φέτελ, Τζενεράλ Λεκλέρκ, 
Δρ. Γκιγιόζ

ΒΕΡΥΚΟΚΙΑ: Τιρύνθου, Επιδαύρου, Μπεμπέκο 
ΚΕΡΑΣΙΑ: Πικαρό Μπουρλά, Τραγανό, Εδέσσης, 

X. Τζαν
ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ: Ρεντ Χάβεν, Χάλ, Σπρίνκ Ρεστ
ΚΑΡΥΔΙΑ: Αφράτη Τσοτυλίου
ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: Αρμ Κινκ, Ιντεπέντενς
ΜΗΛΙΕΣ, ΚΥΔΩΝΙΕΣ, ΒΑΝΙΛΛΙΕΣ, ΔΑΜΑΣΚΗ­
ΝΙΕΣ, ΡΟΔΙΕΣ, ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΕΣ, ΣΥΚΙΕΣ, ΑΚΑ­
ΚΙΕΣ, ΛΕΥΚΕΣ, ΙΤΙΕΣ Κλαϊουσες κ.λ.π.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙΣΙΑ Ο. Ε.

Κατεχάκη 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΤηΛ. 286-632

'WW«I

Επανήλθε εκ του ταξιδιού 
του ο χειρουργός Εμμ. Λίτινας ί ’ 
και δέχεται εις το ιατρείο του ί 
ως και πρότερον.

1—2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ορθοπεδικός ιατρός κ. 

Νικ. Πετούσης δεν θα δεχθεί j 
στο ιάτιροίο του λόγω απουσίας 
του εις το εξωτερικό από 22-12 
-83 έως 8-1-84.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον άΜαπην-ίνο μας σύζυνο, πατέρα, παππού και αδελφό 

ΑΘΑΝΑΣΙΟ ΔΑΝΕΛΛΗ
Συντ)χο Δικηγόρο — Ετών 80

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 22-42-83 και ώ­
ρα 4 μ.υ. από τον Ι.Ν. του χωριού Επισκοπιανού Πεδιάδας. 
Παραιχ'α-λοϋμε ουννενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στοσούλα Δανέλλη.
Τα παιδιά: Κώστας και Έφη Δανέλλη, Κλειώ και Γιάννης 
Σαχέαμπάνης. Σπύρος, Δημήτρης, Αντρέας.
Τα εγνόνια — τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.

Συνέχεια από τη σεΛ. 1. 
δείχνουν πολλοί και πολλιις και 
το κατά σύστημα σνομπάρισμ,α 
των ιμαθηιμάτων και των καθη 
γηΐών τους, ,μ® απο'τέλδσμα η 
παιδεία να δεινοπαθεί και να 
πληρώνει τα σπασμένα με την 
οφθαλμοφανή ιποβάίψιση των 
Σπουδών. Αλλά χαίρω1 ιδιαιτέ­
ρως όταν μου δίδεται η εάκαι 
ρία να προβάλλω και περιπτώ­
σεις προκοπής που επετειύχιθη- 
σαν ιμε κόπους, με ξενύχτια, με 
ιδρώτες, με συνέπεια, και ανελ 
λιπή παρακολούθηση τοέν μαθη 
μάτων.

Πολιτιστικόιύ Συλλόγου Ηρα­
κλείου; που - τόση δραστηριότη 
τα έχει στο πλούσιο ενεργητικό 
του γίΜοΜται δεκτές με ικανο­
ποίηση όχι μόνο για το περί® 
χόμίενο τους αλλα και γιατί 
μοιράζονται από την Χρυσουλα 
Μπουρλώτου που'χαίρει μεγά 
λης δηιμο'Τικόίτηΐτας. Μ® τηιν συ 
μπαθή κι εύηχη φωνή της, δί 
νει ζεστασιά καν ζωντανεύει το 
κείμενο. Του αφαιρεί την ψυ­
χρή τυπικό τη τα και του δίνει 
ουσιαστικό περιεχόμενο. Καλά 
Χριστούγεννα σε μια καθαρή 
πόλη πρέπει νάνοι η ευχή όλων 
μας.ί..

ΤΗΝ Κ ΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ .μου 
έδωσε η; συμνή ικχίθήγήτρια ©εο 
δώρα Χατζησειβαιστού από το 
χωριό Μαβουλάς Ρέθύμνόιυ. Εί 
ναι η νεαρώτερη έαΟηγήτρια σε 
όλη την Ελλάδα, πήρε- το διπλοί 
μά της μ® λίαν καλώς, σ® ηλι
κία. ®ι*κοσΐ8νός QI) μόλις κ-
τών ,και διδάσκει στη Σχολή 
Λογιστών ΜανΤιδάικη στην πό 
λη ,μας. Πωραδίδει δε μαιθήμα 
τα σε μαθήτριβς που. aivai με 
γα9ιύτερες από την ίδια. Η στή 
λη συμμερίζεται τη χαρά της 
που έβγαλε απνευστί' τα δύσκο 
λα σκαλοπάτια των Σπουδών 
της αλλά ,και την περηφάνεια 
των γονιών της, που δικαίωίσε 
τις ελπίδες και τα όνειρά τους 
να τη δοώνθ «μεγάλη δασΙκάλα». 
Όνειρα που τα έχουνε όλοι γιε 
νικά οι γονείς για τα παιδιά
Του: Δεν τους έδοΜε ιμιόνό πε
ρηφάνεια. Αλλά έκαμε ,κι εξίτη 
λους τους κόπους των —τους έ 
σβήσε με, την πρωίτειά της στα 
Γράμιματα. Μπράβο της...

ΕΙΧΑ ΣΚΟΠΟ να παρασαοπή 
σοκ την απουσία του «λήρου α 
πό την τόσο αμπβρισταιτωμένη 
ομιλία του Σ8β. Αρχιεπισκι'κπου 
Κρήτης Τιμοθέου στο Ημπορι 
■κό ΕπιιμελητήριΟ προχθές την 
Δευτέρα το βράδυ. Δεν μ® άφη 
σαν όμως τα τηλεχρωνήματα 
ικαι οι πόόσιοπίικές παρατηρή­
σεις πολλών φίλων και γνω­
στών. Ενώ πραγματικά προσή 
λθε πολύς πνευματικός, επιστη 
μονικός, εκπαιδευτικός κόσμος 
ν' ακούσει, το ενδιαφέρον και 
λόγω- των ημ®ρών θέμα «Πάνα 
νθρώπινη προσδοκία» που ειση 
γήθηκε σαν ειδικότερος ο Σδβ. 
πρωίθιεράρχης, οι κληρικοί ή- 
σαν ευάριθμοι,. Μια εξήγηση 
-θα ήταν άτι λόγω των επί θύ 
ραις εορτών ήσαν' απασχολημέ 
νοι σε ιερά καθήκίοιν'τα. Ίσως 
να ευσπαιθοϋσε, αν σε κάθε ναό 
-δεν υπηρετούσαιν πλείονες των 
δύο και των τριών ιερέων...Το 
ράσο δεν έχει δικαιώιματα μό 
νο αλλά και υποχρεώσεις τυπι

ΠΟΛΛΑ ΔΕΝΤΡίΑΚΙΑ στην 
οδό 25 Αυγούσιτου δειν! απέφυ- 
γαν το ξ'εμρίζωμα ή τοι μαχαί 
ρι των βανδάλων- και πρέπει 
να ξαναφυτευτούν σε πρώτη ευ 
καίρια. Είναι ο μόνος δρόμος 
που σαν πόρτα Αιιμένσς -πρέπει 
να αποκτήσει πράσινα και να 

' δώσει μια δροσερή και παλιτι 
σμένη όψη τόσο μάλλίον που η 
συγκέντρωση «κέί από τα παλιά 
χρόνια των Τραπεζών, των πρα 
κΤορείων Ακτοπλοΐας και του 

; ιρισιμού, και άλλων Γΐραφείών 
ι της δίδουν το- προβάδισμα για 
ΐ το δημοίτικό «νδιαφιέρον. Κι ε 
ί ξίέδήλώ.θη μεν, πρέπει να πού 
ί με, αλλά οι ασυνείδητοι δεν- 
ί τρομάχοι το. ματαιώΜαυν.

ΑΚΟΥΩ στις διαφηιμισ'τικές 
ικασίσιέ-τες αε τα XpiioWDiye-vvitt 
τιικ-α μηνί-ματα και τις ειμπορι 
ιίές διαφημίσεις: «Ο ΤΐΌλιτιστι 
κός Σίίλιλσγ'θς Ηριαικλείο^ σας 
εύχεται χ'αρούιμιενα Χριστούγεν 
να σε μια καιθαιρη, και πολιτι­
σμένη πόλη». Δεν ξέρω· αν w 
μετέφερα ικοΐτιά λέξη αλΐλά κάτι 
τΐένοιο νομίζω. Οι ευ^ές του

κές 
στα

και οιυισιασίτιικές. Και ράλι 
προς έάυτό...

Κωστής Φραγκοϋλης

Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΔΩΡΩΝ ΤΟΥ

MR. BURGER

ΧΘΕΣ έγινε η κλήρωση δώ 
ρων του καταστήιματος MR. 
BURGER και ο λαχνός 967 ,κ® 
,ρδίζει ένα στερεοφωνικό αξίας 
60.000 δρχ. Επίσης κέρδισαν 
οι εξής αριθμοί.

677 ένα γουώτιααν.
3306, 383ι1, 3271, 1355 άπό έ 

να τρανζίστορ,
802, 1315, 2127 από ένα εξω 

γήινο.
2543, 648, 1012, 815, 3000 

και 2908 φουσκωτούς κλώουν.
3658, 81, 1899 από ένα μ το μι 

Κό ανεμιστήρα,
ΔΩΡΑ πήραν όλοι όσοι πα 

ραυρ|έ®ήκαν στην κλήρωση.

ΔΩΡΑ

COMPUTERS
για — Επαγγελματική χρήση 

— Εκπαίδευση

— Διασκέδαση

ΝΕΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
με: APPLE

ATARI

BROTHER

COMMODORE

EPSON

SINCLAIR

TEXAS

WANG

Μεγάλη ποικιλία προγραμμάτων.

Στο κέντρο του

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ηρακλείου.

39 (Λότζια)
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